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V KOSTCE NA FOTCE

Město pokračuje v rekonstrukci ulic na Vinohra-
dech – kompletní rekonstrukce povrchů, opra-
vy inženýrských sítí a rekonstrukce veřejného 
osvětlení právě probíhá v ulici Pod Václavem 
a Křikavova.

V úterý 14. 9. 2021 jsme uctili památku 84. vý-
ročí úmrtí T. G. Masaryka.

Ve čtvrtek 16. 9. 2021 zastavil ve vlakové stanici Rakovník REVOLUTION TRAIN. Jedná se o revoluční 
primární protidrogovou prevenci. Dopolední program byl rezervován pro základní školy z města 
Rakovník a odpoledne bylo otevřeno pro širokou veřejnost. Vstup byl díky městu Rakovník po 
celou dobu zdarma.

Jednou z forem zapojování veřejnosti do rozvo-
je města je tzv. participativní rozpočet (dále jen 

„PaR“). Jedná se o proces, prostřednictvím kterého 
obyvatelé města či jiná seskupení, sdružení či ko-
munity mohou přímo rozhodovat o využití části 
rozpočtu, jejíž výše je předem stanovená, na rea-
lizaci projektů investičního charakteru. Veřejnost 
tak má možnost společně řešit problémy a ovlivnit 
tak efektivní využívání finančních prostředků měs-
ta ve prospěch občanů. Zároveň se předpokládá 
ze  strany veřejnosti větší zainteresovanost, co 
se týče doby udržitelnosti, údržby a ochrany zho-
tovených projektů v rámci PaR. Projednávání navr-
hovaných projektů je prováděno formou veřejné 
diskuze jednotlivců či zájmových skupin obyvatel 
města. Tyto společné diskuze nebo projednávání 
umožňují vybrat nejvhodnější projekty k vlastní 
realizaci v  rámci participace. Některé zajímavé 
a veřejně prospěšné projekty, které však z různých 
důvodů nebudou realizovány v rámci participace, 
budou zařazeny do zásobníku projektů a mohou 
být dále zpracovávány a  připraveny k  realizaci 
v rámci investičních akcí města Rakovníka. 
Občané se tak mohou již potřetí aktivně zapojit 
do procesu společného plánování rozvoje města 
Rakovníka.

 X Rámcový harmonogram 
participativního rozpočtu 2022 

1. říjen–31. prosinec 2021 – vyhlášení projektu, 
zveřejnění výzvy na webových stránkách města, 
přijímání projektů.
Leden–únor 2022  – kontrola projektů, hod-
nocení z hlediska realizovatelnosti, projednání 
na úrovni příslušných odborů, konzultace s před-
kladateli, doplnění či úprava projektů, předložení 
projektů Radě města (dále jen „RM“) ke schválení 
k dalšímu procesu.
Březen 2022 – veřejné projednání a prezentace 
projektů, přesný termín bude oznámen na webo-
vých, FB stránkách města, měsíčníku Radnice 
a mobilní aplikaci.
Březen–duben 2022  – hlasování veřejnosti 
se stanovením pořadí.
Květen–červen 2022 – projednání a schválení 
projektů RM a ZM, následně příprava jejich re-
alizace.
Nová pravidla participativního rozpočtu nazva-
ného „Rozhodněte sami“ schválilo zastupitelstvo 
města na svém 15. zasedání dne 6. 9. 2020.
Organizačními garanty participativního rozpoč-
tu pro rok 2022 jsou zastupitelé MUDr. Ivo Trešl 
a Mgr. Jan Mudra.
Veškeré materiály a potřebné dokumenty jsou 
ke stažení na webu města: https://www.mesto-

-rakovnik.cz/urad/participativni-rozpocet/

Pod záštitou Středočeského kraje se v Domově seniorů uskutečnil 13. září 2021 již třetí koncert 
Ústavu Antonína Dvořáka pro kulturní život seniorů v podání pana ředitele prof. Radoslava 
Kvapila. Pan profesor nám zahrál především Dvořákovy hudební skladby klavírem dávno 
zapomenuté – Humoresky op. 101, Poetické nálady op. 85, Siluety op. 8., např. Rej skřítků z po-
hádkové opery Rusalka. Přenesli jsme se také do prostředí malebné Šumavy a zaposlouchali 
se do drobných žánrových obrázků, z nichž pan profesor vybral charakteristickou skladbu Na 
přástkách, vyjadřující život na vesnici. Nechyběla ani ukázka z hudby, která připomíná Dvořá-
kův pobyt v Americe. Dozvěděli jsme se něco o vzniku jednotlivých skladeb i o jejich autorovi.
Děkujeme panu prof. Radoslavu Kvapilovi za krásný koncert i za poutavé vyprávění o hudeb-
ním životě Antonína Dvořáka a budeme se těšit na další hudební setkání.

Za Domov seniorů Rakovník Kateřina Brunclíková DiS.

PARTICIPATIVNÍ
ROZPOČET 2022 
„Rozhodněte sami“

Klavírní koncert v DS Rakovník

www.murako.cz

http://www.murako.cz
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ÚVODNÍK
Po hubených „covidových“ měsí-
cích začíná Radnice zase trochu 
přibírat na počtu stránek, což jas-
ně ukazuje, že dění v  Rakovníku 
se znovu rozhýbalo do vysokých 
obrátek. Máme za sebou vydařené 
a prosluněné rakovnické posvícení, 
jehož nepochybným epicentrem 
se letos stala Martinovského ulice, 
která se proměnila v  jeden velký 
festival chutí, vůní, hudby a  skvě-
lých zážitků. Posvícenský program 
nabídl i  dvě speciální slavnostní 
vlastivědné „knižní“ vycházky u pří-
ležitosti letošního 180. výročí ote-
vření veřejné knihovny. Pokud jste 
je propásli, nebo byste si je rádi 
zopakovali, nenechte si ujít v pátek 
8. října vycházku „S knihou po Ra-
kovníku – to nejlepší,“ která uzavře 
program letošního Týdne knihoven. 
V  říjnu se můžete těšit i  na další 
skvělé koncerty festivalu komorní 
hudby Heroldův Rakovník a mnoho 
dalších akcí. Užijte si je. Krásný říjen 
v Rakovníku vám přeje
 Vaše redakce

Ztráty
a nálezy

Problematiku ztrát a nálezů upravuje ust. 
§ 1045 až § 1065 zákona č. 89/2012 Sb., 
Občanský zákoník, který nabyl účinnosti 
dne 1. 1. 2014.
Věc nalezenou na  území města Ra-
kovníka je možné oznámit a  odevzdat 
na  Městský úřad v  Rakovníku, Hu-
sovo nám. 27, 269  01  Rakovník, tel. 
+420 313 259 111 v kanceláři č. 1 (recep-
ce). Na stejném místě je možnost ztrace-
nou věc vyzvednout.
Hodiny pro  příjem a  výdej nalezených 
věcí jsou: pondělí, středa 8.00–17.00, úte-
rý, čtvrtek 8.00–14.30, pátek 8.00–13. 00.
Mimo uvedené hodiny převezme naleze-
nou věc od nálezce městská policie.

Aktuální seznam nalezených věcí
15. 8. 2021 do 14. 9. 2021

 Datum Popis

 16. 8. 2021 Svazek klíčů – 2 ks
 24. 8. 2021 Dámské hodinky
 26. 8. 2021 Klíče od automobilu 
 6. 9. 2021 Mobilní telefon černý
 6. 9. 2021 Pánská peněženka s doklady
 6. 9. 2021 Dámská peněženka s doklady
 6. 9. 2021 3× klíče od automobilu
 6. 9. 2021 4× svazek klíčů 

KULTURNÍ SMRŠŤ
SNAD I PO VOLBÁCH

Říjen by se mohl zdát prostým pro město význač-
ných událostí. Děti už jsou ve škole, posvícení za 
námi, zastupitelstvo konané na Pěknou hodinku 
se obešlo bez vyhazování kozlů z oken.
Všechny městské investice prozatím běží podle 
plánu navzdory zdražování vstupních materiálů. 
Ke konci se chýlí obnova „Omáčkovny,“ její stře-
cha svítí do okolí novotou. Práce na budoucím 
Víceúčelovém studijním a společenském centru 
na Žižkově náměstí viditelně pokračují směrem 
k obloze a také proklínaná Malinovského ulice by 
měla být dokončena podle plánu do konce října.
Nic neobvyklého by se tedy nedělo, kdyby se zvol-
na nechystalo sedmnáct volebních místností, ve 
kterých se bude rozhodovat o tom, kdo povede 
republiku ke světlým zítřkům v příštích letech. Pra-
videlná shromáždění na Husově náměstí se starají 
o rozptýlení, občasné nasycení a někdy i kulturní 
zážitky kolemjdoucích. Pomalu si zvykáme na všu-
dypřítomnou reklamní masáž všech politických 
subjektů z mnoha nároží, billboardů, reklamních 
ploch a médií. Bez nadsázky lze říci, že až pomine 
volební reklamní smog, bude Rakovník klidnější, 
čistější a doufejme, že i spokojenější. Záleží pocho-
pitelně i na výsledku volebního klání.
Ještě než dojde ke snězení volebního guláše při 
závěrečném víkendovém matiné, budeme si moci 
připít na kuráž při Rakovnickém festivalu vína 2. říj-
na. Festival, o kterém si můžete přečíst na jiném 
místě naší Radnice, se uskuteční na dvoře naší rad-
nice s malým „r“. A jak bývá v poslední době zvykem, 
nebude se jednat o osamělou kulturní akci tohoto 
víkendu (víkendy jsou po prázdninách nabité ak-
cemi, což podle všeho zřejmě vydrží až do plesové 
sezóny). 1. října se uskuteční oblíbený 65. Jazzový 
večer. 2. října se koná také další ročník hudebního 
minifestivalu Alternativa a hudební skupina Smeč-
ka křtí v klubu DDM nahrávku. To, že je Rakovník 
kulturní Mekkou dokazuje vlastně i mnoho dalších 
počinů jako jsou výstavy (například Slávka Blažka, 
Petra Císařovského či putovní výstava Regionál-
ního muzea Chrudim - Od košilky k rubáši aneb 

narození a smrt v české lidové kultuře). Od 4. do 
8. října se chystá rakovnická knihovna na Týden 
knihoven a v jeho rámci pět velmi pěkných akcí, 
které je třeba nevynechat. Aby toho nebylo málo, 
14. října se uskuteční několikrát odložený pořad 
Nad šálkem písní s Martinou a Lucií a 15. října dru-
hý ročník (jedná se vlastně o dvouročník – kvůli Co-
vidu to loni nešlo) Dvorany rakovnického bigbítu.
Moc si přejeme, aby v letošním roce nešlo o pou-
hý výčet akcí, které se z nejrůznějších důvodů ne-
mohly uskutečnit. Aby se nekonal loňský covidový 
útok na kulturu, sport a společenské akce, aby se 
občané mohli setkávat nejen na předvolebních 
shromážděních, ale i po vyhlášení vítěze voleb. 
Doufáme, že tomu tak skutečně bude a dokladem 
toho budiž i skutečnost, že již existuje termín pro 
Ples královského města Rakovníka – 26. 3. 2022.

Luděk Štíbr a Honza Švácha

Společenská kronika
NAROZENÍ

Od 9. 8. do 10. 9. 2021 se narodili:
Marlen Olga SCHEINEROVÁ, Tomáš PECH, Jan NAVRÁTIL, David RATHOUSKÝ, Alfréd Jiří VOJTECH, 
Adam KOPÁČEK, Barnabáš RUDOLF, Daniel HERCÍK, Matěj PODUBSKÝ, Natálie CYSAŘOVÁ, Šimon 
KADLÍK, Dominika KUBÍNKOVÁ, Michal BLOVSKÝ, Maksim DYKOVEC, Renata HRŮZOVÁ, Jasmína 
KUTÍLKOVÁ, Hynek CIHLÁŘ, Tobiáš PROCHÁZKA, Tomáš OHERAL, Matouš ULČ, Stella DAUŠ, Ma-
tyáš DRESSLER, Sofie KUTAČOVÁ, Alois MERTA, Josef KADEŘÁBEK, Veronika REPASKÁ, Amalija 
HACENKO, David ŠTOREK, David ŠPÁŇA, Lily PAVLÍČKOVÁ, Natálie FUJTÍKOVÁ, Oldřich ŠVÁCHA, 
Matthew NĚMEČEK, Viktorie OLIVERIUSOVÁ, Vojtěch JANOUŠEK, Vilém DVOŘÁK, Matěj SKLENIČKA, 
Antonín PETERKA, Patrik BILD, Michal JELÍNEK, Benjamín BRYX, Albert PÍŠKA, Katerina ŠECHOVCO-
VA, Jonáš KODET, Tereza TOUŽILOVÁ, Julie ČERVENKOVÁ, Alfréd KRÁSA, Nathaniel VERNER, Róza 
VONDRÁKOVÁ, Adam LÖRINC, Amálie DUFKOVÁ, Kristián DOLEŽAL, Dominik Petr VLČEK, Natálie 
GREGOROVÁ, Tobiáš FRIDRICH, Ondřej FODOR, Ema CHUNDELOVÁ, Daniel JONEK, Jakub DOVRTĚL, 
Matty LANGHANS, Rozálie PERNICOVÁ, Daniel KYTKA, Natálie MAJEROVÁ, Zora GREGORECOVÁ, 
Matěj TOUŽIMSKÝ, Bohdan HOLÝ.
Svatby: 
Obřadní síň v Rakovníku – od 14. 8. do 11. 9. 2021: Jiří ČADEL a Žanna Valerijivna REJPAŠI, Stanislav 
SULÁK a Lenka HADROVSKÁ, Petr VAVŘÍK a Zuzana BADUROVÁ, Michal SOMOL a Lucie DOUBKO-
VÁ, Luboš HUML a Hanieh GHODRATI, Jan ZELENKA a Jana PIXOVÁ, Martin RAIS a Eva SMOLOVÁ
Pavlíkov – 12. 8. 2021: Petr CASKA a Zdeňka KELLEROVÁ
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INFORMACE Z MĚSTA
 X 100 let volejbalu v Rakovníku

Rada města rozhodla poskytnout dotaci ve výši 
20 000 Kč z rozpočtu města Rakovníka v roce 
2021 na projekt „100 let volejbalu v Rakovníku“ 
v roce 2021. Tato akce se bude konat v termínu 4. 
9. 2021, kdy bude uspořádán turnaj ve volejbale 
na oslavu 100 let volejbalu v Rakovníku. Z po-
skytnuté dotace budou dle žádosti VK Rakovník 

– volejbalový klub, z.s. hrazeny především upo-
mínkové předměty k tomuto výročí, rozhodčí 
a další organizační náklady.
Vzhledem k tomu, že finanční prostředky určené 
na dotace v oblasti sportu v roce 2021 nebyly 
zcela vyčerpány a zbývá rezerva, lze dotaci po-
skytnout v navržené výši.

 X Prodloužení termínu na výměnu 
výplní ve školních dílnách 1. ZŠ 
Rakovník

Městu byla doručena žádost společnosti, která 
vyhrála výběrové řízení na výměnu výplní ve 
školních dílnách 1. ZŠ Rakovník, o prodloužení 
dokončení díla o 30 dní z důvodu nedostatku 
materiálu potřebného pro výrobu oken, resp. 
nedodání kování pro okna. Odbor správy majet-
ku informoval o této situaci ředitele školy. Vzhle-
dem k tomu, že se jedná o samostatnou budovu 
dílen, nebude v případě stavby zasahováno do 
běžného provozu školy. Bylo tedy rozhodnuto, 
uzavřít dodatek o prodloužení termínu dokon-
čení díla do 23. 9. 2021.

 X Rekonstrukce veřejného osvětlení 
v ul. Pod Václavem a Křikavova 

Byla zahájena veřejná zakázka malého rozsahu 
„Rekonstrukce veřejného osvětlení ul. Pod Václa-
vem a ul. Křikavova v Rakovníku“. V těchto ulicích 
je v současné době prováděna kompletní rekon-
strukce povrchů a probíhají kompletní opravy 
inženýrských sítí. Je proto výhodné v tuto dobu, 
když jsou povrchy rozkopané, provést výměnu 
kabeláže v délce 1064 m a přípravu pro osazení 
29 ks nových sloupů a svítidel, resp. zkoordino-
vat rekonstrukci VO s rekonstrukcí uvedených 
ulic tak, aby se nemusely nové povrchy opět 
rozkopávat. Tato rekonstrukce navazuje na 
rekonstrukce provedené v  minulých letech 
v ul. Zd. Štěpánka, Hwiezdoslavova, Vinohrad-
ská a Krátká.

 X Rekonstrukce ulic Pod Václavem 
a Křikavova 

Dne 14. 7. 2021 bylo zahájeno zadávací řízení 
v režimu zjednodušeného podlimitního řízení 
na  veřejnou zakázku „Rekonstrukce ulic Pod 
Václavem a Křikavova, Rakovník“.
V termínu bylo doručeno 6 nabídek, kritériem 
hodnocení byla nejnižší nabídková (80%) a po-
čet dní realizace díla (20%). Předpokládaná 
hodnota veřejné zakázky je dle rozpočtu pro-
jektanta z roku 2021 stanovena na cca 14,4 mil. 
Kč bez DPH. 
Po posouzení všech nabídek byla pro realizaci 
rekonstrukce vybrána společnost Froněk s. r. o. 
Jejich nabídková cena činí 11 479 419 Kč bez 
DPH, tj. 13 890 098 Kč vč. DPH a doba výstav-
by je 180 dní. Předpoklad pro zahájení plnění 
smlouvy je 9/2021, dokončení dle smlouvy 
o dílo maximálně do 31. 5. 2022.

 X Rekonstrukce části vozovky v ulici 
Dukelských hrdinů

Vzhledem ke zvyšujícímu se počtu stížností 
občanů na hluk způsobený přejezdem náklad-
ních automobilů po nerovnostech na části ko-
munikace u sběrného dvora bylo rozhodnuto 
zrekonstruovat plochu o výměře 403 m2. Silnice 
je dlouhodobě ve špatném stavu a jízdy těžkých 
popelářských vozů jí ještě zhoršují. V tuto chvíli 
je opravována pouze lokálními opravami v po-
době zasypávání štěrkem, popř. záplaty živicí, 
která už ale pomalu mizí. 
Rekonstrukci vozovky provede Údržba měst-
ských komunikací Rakovník, spol. s r. o., za cel-
kovou cenu 265 628, 88 Kč vč. DPH. Termín zahá-
jení prací předpokládáme cca na konci září 2021.

 X Regenerace MPR a MPZ
Zastupitelstvo města schválilo poskytnutí stát-
ní finanční podpory formou dotace z rozpočtu 
města a to z programu Regenerace městských 
památkových rezervací a městských památko-
vých zón pro rok 2021 Ministerstva kultury ČR. 
Dotace se poskytne Římskokatolické farnosti 
Rakovník ve výši 300 000 Kč (250 000 Kč příspě-
vek z Programu regenerace a 50 000 Kč povinný 
příspěvek města Rakovník ve výši 10% z celkové 
částky 500 000 Kč), na obnovu pískovcové dlaž-
by v lodi kostela Sv. Bartoloměje.

 X Nákup projekčního zařízení – 
kulturní centrum

Do schváleného rozpočtu města na rok 2021 byl 
již zařazen investiční příspěvek pro kulturní cen-
trum ve výši 1 200 000 Kč na nákup nového pro-
jekčního zařízení do kina v budově Tylova diva-
dla splňující nejnovější technické požadavky. KC 
požádalo o poskytnutí investičního příspěvku 
ve výši 432 000 Kč na zakoupení z důvodu toho, 
že v nejnižší nabídce z poptávkového řízení činí 
celková cena projekčního zařízení 1 898 490 Kč. 
K úhradě bude také použit fond investic Kultur-
ního centra Rakovník ve výši 266 490 Kč.
Současné projekční zařízení je z roku 2009, po-
řízeno bylo v první vlně digitalizace kin. V tech-
nické zprávě z  roku 2020  je diagnostikována 
řada chyb a závad, které nelze opravovat, jed-
ná se například o ztrátu technické a softwarové 
podpory výrobce. Dalším zásadním problémem 
je neschopnost čtení medií ve vysoko snímkové 
frekvenci, kterou jsou ve většině případů zpra-
covávány nové premiérové filmy. Zastupitelstvo 
města schválilo poskytnutí tohoto investičního 
příspěvku ve výši 432 000 Kč jako závazného 
ukazatele rozpočtu příspěvkové organizace 
na rok 2021.

 X Poplatek za obecní systém 
odpadového hospodářství

Vzhledem ke zvyšujícím se nákladům za svoz 
a likvidaci odpadů a z důvodu novely zákona 
o místních poplatcích bylo schváleno zvýšení 
místního poplatku ze současných 720 Kč na 960 
Kč za kalendářní rok. Zachována zůstává úleva 
ve výši 50% pro osoby starší 70 let věku a stu-
denty denního studia škol umístěných mimo 
město, kteří jsou ubytováni v místě studia a ne-
dosáhli věku 26 let. Osvobození od poplatku zů-
stává pro děti do 4 let věku a osoby pobývající 

déle než 6 měsíců mimo území ČR a také další 
zákonná osvobození uvedená v nově vydané 
obecně závazné vyhlášce č. 3/2021, o místním 
poplatku za obecní systém odpadového hos-
podářství. 
Nově jsou ze zákona osvobozeny osoby, které 
jsou poplatníkem poplatku za odkládání ko-
munálního odpadu z nemovité věci v jiné obci 
a mají v této obci bydliště. Splatnost poplatku 
k 30. 6. kalendářního roku se nemění.

 X Obecně závazná vyhláška 
o stanovení koeficientů pro 
výpočet daně z nemovitých věcí

Dne 1. ledna 2021 nabyl účinnosti zákon 
č. 609/2020 Sb., kterým se mění některé záko-
ny v oblasti daní a některé další zákony. Město 
může obecně závaznou vyhláškou nově stano-
vit místní koeficient v rozmezí 1,1 až 5 pro všech-
ny nemovité věci na území celé obce nebo pro 
jednotlivé části obce. Tímto postupem mohou 
obce zvýšit daň například jen pro části obce, ve 
kterých se nachází průmyslové objekty s nega-
tivním dopadem na životní prostředí.
Nově vydanou obecně závaznou vyhláškou 
č. 4/2021 se tedy v Rakovníku stanovuje místní 
koeficient ve výši 3 pro vymezené části obce, 
ve kterých se nachází průmyslové a obchodní 
objekty, jejichž činnost má kromě pozitivních 
přínosů také významné negativní dopady do 
života ve městě (např. zvýšení zátěže dopravou, 
hlukem, prašností apod.). Tyto části obce jsou 
přesně vymezené parcelními čísly pozemků.

 X Dar – pozemky Na Francouzích
V dané lokalitě Nad Nemocnicí se plánuje vý-
stavba 3 bytových domů. Část komunikace 
bude zrekonstruována na náklady investora 
a část byla nabídnuta darem městu, aby zde 
mohlo stávající panelovou komunikace zrekon-
struovat a rozšířit. Rekonstrukce v režii města tak 
bude napojena na zrekonstruovanou část, kte-
rou bude investovat daný investor. Projektovou 
dokumentaci na spodní část již město obdrželo.
Celá tato lokalita je omezena dopravní obsluž-
ností a je v zájmu všech tamních obyvatel, aby 
zde nová komunikace byla vytvořena. V darova-
cí smlouvě je podmínka vybudování komunika-
ce do 5 let. Pokud podmínka nebude dodržena, 
pozemek se vrátí nemocnici a město na tom 
nebude nijak ztrátové. Pro  město je důležité 
vybudovat zde plnohodnotnou dvouproudou 
komunikaci. Na prosincovém zastupitelstvu 
bude tento projekt zařazen mezi investiční 
projekty města.

 X TJ TATRAN Rakovník, z. s. – dotace
Tatran podal žádost o dotaci u Národní sportov-
ní agentury, kde je podmínkou doložení garan-
ce vlastníka se spolufinancováním akce, a to ve 
výši 30 %. Stávající hřiště nemá žádný drenážní, 
odvodňovací systém, a jelikož se hřiště nachází 
na jílovitém podloží je v případě srážek povrch 
podmáčený a  sekání trávy je problematické. 
Projektové náklady činí 7 251 483 Kč.
Na předchozím zasedání zastupitelstva nebylo 
přijato žádné usnesení, proto TJ TATRAN zažádal 
město znovu o příslib spoluúčasti při financová-
ní akce „Rekonstrukce povrchu hřiště – Rakovník“ 
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ve výši 30 % z celkových výdajů, maximálně však 
2 250 000 Kč. Zastupitelé města tentokrát usne-
sení schválili za podmínky, že dojde k přidělení 
dotace nejpozději do 30. 9. 2022, tedy do konce 
jejich volebního období.

 X Spoluvlastnické podíly
V roce 2000 byla zahájena výstavba bytových 
domů v lokalitě na Zátiší v ulici Otýlie Beníškové 
a Jirkovského. Byly zde vybudovány tři bytové 
domy s  tím, že na výstavbu byla poskytnuta 
státní dotace, jejímž příjemcem bylo město. 
Výstavbu iniciovalo Investiční bytové družstvo 
Rakovník a domy byly stavěny v etapách. Město 
pro výstavbu všech domů poskytlo pozemky, 
které zůstaly doposud v jeho vlastnictví. Pod-
mínkou pro poskytnutí dotace byla garance 
města, že bude spoluvlastníkem domů a byty 
budou využívány výhradně k bydlení za zvýhod-
něných podmínek.
Nyní uplynula dvacetiletá lhůta, kdy měly být 
byty dle podepsané smlouvy privatizovány za 
dodržení současných právních předpisů.
Na zasedání zastupitelstva města proběhla disku-
ze k převedení spoluvlastnických podílů bezúplat-
ně i úplatně. Nakonec bylo rozhodnuto, že bude 
sestavena pracovní skupina složené ze zastupite-
lů a zástupců odboru správy majetku, která bude 
jednat o podmínkách a podrobnostech úplatné-
ho převodu spoluvlastnického podílu s tím, že na 
jednání pracovní skupiny budou přizváni zástupci 
Investičního bytového družstva Rakovník. 
Převody spoluvlastnických podílů se řeší i v ji-
ných městech napříč celou Českou republikou, 
žádný případ není stejný, uzavřené smlouvy 
o  sdružení jsou odlišné. Vedení města je roz-
hodně nakloněno dalším jednáním a nechtělo 
by věc řešit v soudním sporu.

 X Protidrogový vlak
Již potřetí spolupracovalo město Rakovník při 
realizaci programu REVOLUTION TRAIN pro 

žáky, studenty a veřejnost. Autorem projektu 
protidrogové prevence je NOVÉ ČESKO, nadač-
ní fond. Základem projektu je protidrogový 
vlak – multimediální mobilní vlaková souprava 
(šest stříbrných obrněných vagónů = 4 kinosá-
ly, 8 interaktivních místností a  v  nich příběh, 
jak snadné je propadnout drogám a jak těžké 
je se závislosti zbavit), která nabízí jedinečné 
prostředí pro interaktivní zážitkové vzdělávání. 
Protidrogový vlak byl přistaven na rakovnickém 
nádraží dne 16. 9. 2021. 
V  loňském roce byl nadačnímu fondu NOVÉ 
ČESKO poskytnut peněžitý dar ve výši 108 tis. 
Kč a preventivní program tak mohlo navštívit 
217 žáků 7. – 9. tříd základních škol v Rakovníku. 
V letošním rozpočtu města je na tuto spolupráci 
opět vyhrazeno 110 tis. Kč.

 X Výsadba lipové aleje
Na základě poptávkového řízení na výsadbu 
lipové aleje ke kynologickému cvičišti bylo 
rozhodnuto uzavřít smlouvu o dílo s Adamem 
Karhánkem, jejímž předmětem je výsadba 37 lip 
včetně pětileté povýsadbové péče, za celkovou 
cenu 349 922 Kč vč. DPH.
Výsadba lipové aleje byla přihlášena jako jedi-
ný projekt do Participativního rozpočtu roku 
2021, navíc bylo ještě zažádáno o poskytnutí 
finančního příspěvku v rámci programu Podpo-
ra obnovy přirozených funkcí krajiny pro roky 
2019–2023 Ministerstva životního prostředí. 
Plánováno je vysadit lípy ještě letos na podzim.

 X Vybudování hřiště – RAVOS
Společnost RAVOS projevila zájem vybudovat 
na našem pozemku multigenerační hřiště a na-
učné místo Voda. Jedná se o projekt, který by 
financoval RAVOS v případě, že získá finanční 
prostředky z nadačního fondu VEOLIA. Hřiště by 
bylo vybudováno na pozemku, který se nachází 
za areálem sídla společnosti podél Rakovnické-
ho potoka a navazuje na něj cyklostezka. Byly 

by zde umístěny lavičky, stojan na kola, ruské 
kuželky a tři cvičební stroje. V případě získání 
dotace a vybudování hřiště se bude dále jednat 
o zajištění provozu a údržby hřiště.

 X Rekonstrukce sociálního zařízení 
v administrativní budově 
Nádražní č. p. 102

Sociální zařízení v administrativní budově Ná-
dražní č. p. 102 v Rakovníku, kde se nachází od-
bor dopravy, jsou v 1 NP i 2 NP. V prvním patře 
budovy bude sociální zařízení sloužit pro veřej-
nost, ve druhém pouze po zaměstnance úřadu. 
Obě zmiňovaná sociální zařízení jsou zastaralá, 
obklady nejdou dostatečně vyčistit a  přede-
vším působí nedůstojným dojmem. Projekční 
cena za rekonstrukci sociálního zařízení v obou 
podlažích je 523 659,75 Kč vč. DPH. Je předpo-
klad, že cena vzešlá ze zadávacího řízení bude 
nižší. Z výše uvedených důvodů bylo zahájeno 
zadávací řízení k podání nabídky na veřejnou 
zakázku malého rozsahu.

 X Rekonstrukce veřejného osvětlení 
ul. Pod Václavem a ul. Křikavova 
v Rakovníku

V dotčených ulicích v současné době probíhají 
kompletní opravy inženýrských sítí a je pláno-
vána rekonstrukce povrchů. Je proto výhodné 
v tuto dobu, když jsou povrchy rozkopané, pro-
vést výměnu kabeláže v délce 1064 m a přípravit 
pro osazení 29 ks nových sloupů a svítidel, resp. 
zkoordinovat rekonstrukci VO s  rekonstrukcí 
uvedených ulic tak, aby se nemusely nové po-
vrchy opět rozkopávat. V termínu byla doručena 
pouze jedna nabídka, a to od firmy Pavel Srp, 
za celkovou cenu díla 1 207 438 vč. DPH. Bylo 
tedy rozhodnuto s nimi uzavřít smlouvu, zaháje-
ní prací se předpokládá 20. 9. 2021 a dokončení 
nejdéle do 20. 12. 2021.

K. Hradilová, tisková mluvčí MěÚ Rakovník

Akce se uskutečnila v  sobotu 
11. září 2021 na workoutovém 
hřišti v  Čermákových sadech 
a  pořádal ji Street Workout 
Rakovník spolu s Kauflandem. 
Během akce se konala PullUp 
Challenge. Kaufland daroval 
Centru Dráček za každý shyb 
10 Kč a za každou sekundu ve 
visu 1 Kč. Malí i velcí vysporto-
vali pro Centrum Dráček celko-
vě 41 893 Kč
Rekordmanem se v počtu shy-
bů stal Daniel Jakubský, který 
jich za akci udělal 375. Z  dětí 
nejdéle ve visu vydržel Vojta Č., 
a  to 10 minut 21 sekund. Pro 
100 dětí, které vydržely ve visu 
déle než 60 sekund, připravil 
Kaufland poukázku v hodnotě 
100 Kč. Na akci mohli návštěv-
níci ochutnat palačinky a další 
produkty Kauflandu + byl při-
praven program Centra Dráček.

Rakovnický den shybů
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Letos jsme zažívali extrémy počasí, které se 
budou podle vědců vlivem klimatické změny 
objevovat stále častěji. Vedrem přehřátá města, 
sucho v krajině a na druhé straně bouřky, silné 
deště či vítr. Není divu, že již několik let sílí po-
ptávka po opatřeních, která by lidem pomohla 
nové podmínky lépe zvládnout. 
Ani Česká republika nezůstává v tomto ohledu 
pozadu, jak dokazují finálové projekty soutěže 
Adapterra Awards 2021. Najdeme mezi nimi 
příklady šetrného hospodaření na zeměděl-
ské půdě, obnovy lužních lesů, rašelinišť, tůní, 
meandrů, zpřírodnění koryt řek, ukázky využití 
dešťové vody či zelených střech. Až do 15. října 
můžete v internetovém hlasování podpořit ty 
nejzajímavější z nich.
www.adapterraawards.cz

 X Jak můžete sami pomoci?
 1. Sbírejte dešťovou vodu a využívejte ji k za-

lévání zahrady. Díky tomu zůstane v lokali-
tě.

 2. Dejte prostor zeleni. Předzahrádka, záhon-
ky, luční trávníky se rozehřívají méně než 
betonové plochy a lépe zasakují dešťovou 
vodu.

 3. Nepropustné plochy nahraďte propustný-
mi, např. porézní dlažbou nebo zatravňo-
vacími dlaždicemi.

 4. Fasády, altány, sloupy, krytá stání nechte 
porůst popínavými rostlinami, které stíní, 
zachytávají prach a díky přirozenému vý-
paru v létě ochlazují své okolí.

 5. Při stavbě domu myslete na udržitelnost. 
Domy v pasivním standardu, zateplení, re-
kuperace, fotovoltaické panely, splacho-
vání dešťovou vodou a další opatření šetří 
peníze i přírodu. 

 6. Zelené střechy na domech nejenže dobře 
vypadají, ale zasakují nadbytečnou dešťo-
vou vodu a postupně ji vypařují do okolí. 
Izolují budovu a navíc poskytují potravu 
pro hmyz.

 7. Nechte prostor vzrostlým stromům, které 
v létě ochlazují a stíní, a sázejte nové pro 
budoucí generace.

 8. Nedopitou vodou ze sklenic, varné konvi-
ce, vodou po omytí ovoce a zeleniny nebo 
po čištění akvárii můžete zalévat zeleň ve 
svém okolí.

 9. Použitou vodou z umyvadel a sprch je mož-
né splachovat toalety a ušetřit tak pitnou 
vodu.

 10. I panelové domy mohou mít zelenou stře-
chu, fotovoltaické panely či sbírat dešťo-
vou vodu a dále ji využívat k zálivce či pro 
venkovní vodní prvky.

autor: Vojta Herout

10 tipů, jak připravit obec
na vedro i přívalové srážky
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Starosta města Rakovníka podle § 15 odst. 1 
a 2 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Par-
lamentu České republiky a o změně a doplnění 
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen zákon), 
oznamuje:
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky se konají:

– v pátek dne 8. října 2021 od 14.00 hodin do 
22.00 hodin a

– v sobotu dne 9. října 2021 od 08.00 hodin do 
14.00 hodin

Místem konání voleb 
Ve volebním  okrsku č. 1 je volební místnost 
v budově Masarykovy nemocnice v Rakovní-
ku, Dukelských hrdinů 200 pro voliče bydlící 
v Rakovníku, ulice a čp. 
Rakovník II
Dukel. hrdinů 200, 986, 1267, 1268, 1269, 1270, 
1271, 1272, 1273, 1274, 1275, 1536, 1551, 1552, 
1553, 1554, 1555, 1582, 1908, 1909, 1910, 1911, 
1912, 1913, 1914, 1915, 1990, 1991, 2020, 2223, 
2251, 2319, 2330, 2502, 2541, 2544, 2546, 2552, 
2569, 2585, 2588, 2663, 2664, 2665, 2666, 2683, 
2729, 2730, 2731, 2738, 2749, 2774, 2785, 2786, 
2799
Pod Nemocnicí 2137, 2138, 2139, 2140, 2141, 
2142, 2143, 2144, 2145, 2146, 2147, 2148, 2149, 
2150, 2151, 2152, 2153, 2154, 2228, 2342, 2343, 
2344, 2345, 2489, 2490, 2684, 2700, 
Samota 435, 986
Samota – Senomaty 71
U Sv. Jiljí 68
Za Nemocnicí 1227/E, 2224, 2225, 2226, 2754
Zákonův mlýn 69

Ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v bu-
dově MŠ V Lukách, V Lukách 2174 pro voliče 
bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Budovcova 635, 691, 1533, 1692, 1796, 1906, 
2574
Dukel. hrdinů 386, 661, 662, 663, 664, 738, 740, 
791, 792, 793, 794, 795, 796, 926, 1101, 1102, 
1315, 1316, 1719, 1757, 2595
Jilská 1051, 1052, 1053, 1054, 1055, 1056, 1057, 
1058, 1059, 1060, 1061, 1062, 1063, 1064, 1065, 
1066, 1067, 1068, 1069, 1070, 1071, 1072, 1073, 
1074, 1075, 1076
Libertinova 660, 723, 787, 1729
Na Studánkách 2504, 2589, 2590, 2690, 2699
Pod Nemocnicí 2170, 2171, 2172, 2173, 
Sportovní 66, 99, 2497, 2667
V Lukách 2156, 2157, 2158, 2159, 2160, 2161, 
2162, 2163, 2164, 2165, 2166, 2167, 2168, 2169, 
2174
Vackova 384, 385, 428, 432, 1094, 1361, 1534, 
1535, 1548, 1690, 1711, 1717, 1839, 1882

Ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v bu-
dově MŠ Klicperova, Klicperova čp. 1904 pro 
voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp. 
Rakovník II

Bratří Burianů 1403, 1412, 1413, 1415, 1416, 
1424, 1425, 1427, 1428, 1433, 1473, 1474, 1475, 
1476, 1477, 1478, 1479, 1480, 1481, 1482, 1673
Flemíkova 754, 755, 1078, 1079, 1080, 1081, 
1082, 1083, 1084, 1085, 1086, 1087, 1088, 1089, 
1090, 1091, 1092, 1093, 1095, 1096, 1097, 1098, 
1099, 1100, 1560, 1561, 1562, 1563, 1564, 1565, 
1566, 1567, 1665
Fojtíkova 2263, 2264, 2265, 2266, 2267, 2268, 
2269, 2270, 2271, 2272, 2273, 2274, 2275, 2276, 
2277, 2278, 2279, 2283, 2284, 2285, 2286, 2287, 
2288, 2289, 2290, 2291, 2292, 2293, 2294, 2295, 
2296, 2297, 2298, 2451
Kokrdovská 27, 33, 78, 210, 741, 742, 985
Kokrdy 80
Koubkova 2579, 2636, 2637
Libertinova 939, 1077, 1237, 1999, 2458
Lipová 2762, 2763, 2764, 2813
Malcova 752, 753, 1694, 1695, 1706, 1707, 1723, 
1724, 1725, 1726, 2245, 2246
Medová 2745, 2746
Mejstříkova 2591, 2592
Na Letné 1549, 1550, 1727, 1728, 2175
Nad Nemocnicí 2778, 2779, 2830, 2831, 2832
Nad Tržištěm 1900, 1916, 1918, 1967, 1968, 1969, 
1981, 1994, 1995, 2000, 2016, 2017, 2018, 2019, 
2071, 2072, 2459, 2460, 2461, 2462, 2463, 2464
Nad Vodojemem 2553, 2554, 2555, 2556, 2557, 
2558, 2559, 2560, 2561, 2562, 2563, 2564, 2565, 
2566, 2668
Pod Bendovkou 1426, 1770, 1776, 1777, 1779, 
1780, 1781, 1792, 1793, 1811, 1815, 1817, 1818, 
1819, 1826, 1830, 1832, 1996, 1997
Pod Vodárnou 1917, 1966, 1993, 2003, 2004, 
2014, 2068, 2069, 2070, 2073, 2074, 2075, 2076, 
2080, 2183, 2262
Rabasova 2281, 2282, 2299, 2300, 2301, 2302, 
2303, 2304, 2305, 2306, 2358, 2359, 2360, 2361, 
2362, 2363, 2364, 2365, 2366, 2367, 2368, 2369, 
2370, 2371, 2372, 2373, 2374, 2375, 2376, 2534, 
2535, 2536, 2537, 2538, 2582
Sadová 2155, 2329, 2410, 2411, 2412, 2413, 
2414, 2415, 2416, 2417, 2418, 2419, 2420, 2421, 
2422, 2423, 2424, 2425, 2426, 2427, 2428, 2429, 
2430, 2431, 2432, 2433, 2434, 2435, 2436, 2437, 
2438, 2439, 2440, 2441, 2442, 2443, 2444, 2445, 
2446, 2447, 2448
Samota 930, 2669
Sklenářova 2465, 2467, 2468, 2469, 2470
Sluneční 2714, 2715, 2716, 2717
Váchova 2593, 2594, 2633, 2634, 2635
Vltavských 2638, 2639, 2641, 2642, 2643, 2645, 
2646, 2648, 2649, 2650, 2651, 2652, 

Ve volebním   okrsku č. 4 je volební místnost 
v budově MŠ Klicperova, Klicperova čp. 1904 
pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Čechova 397, 413, 414, 429, 478, 485, 486, 499, 
Čs. legií 1833, 1834, 1835, 1836
Dukel. hrdinů 59, 62, 64, 65, 252, 1773, 1782, 
1804, 1805, 1806, 1807, 1808, 1809, 2078
Havlíčkova 244, 271, 344, 350, 383, 391, 396, 
470, 584, 1745, 1746, 1747, 2320

Klicperova 1904, 2119, 2120, 2121, 2122, 2124, 
2125, 2783
Levého 445, 631, 651, 748, 749, 750, 927, 928, 
1050, 1104, 1105, 1106, 1176, 1177, 1178, 1179, 
1180, 1181, 1188, 1189, 1240, 1241, 1242, 1243, 
1244, 1245, 1357, 1358, 1532, 2318
Malcova 1761, 1762, 1763, 1764
Sixtovo nám. 76
 
Ve volebním okrsku č. 5 je volební místnost v bu-
dově Střední průmyslové školy Emila Kolbena 
Rakovník, sídl. Gen. J. Kholla 2501 pro voliče 
bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Bořivojova 524, 625, 626, 627, 704, 1511, 1512, 
1513, 2067
Krokova 438, 476, 489, 490, 491, 511, 575, 578, 
582, 583, 595, 606, 639, 640, 645, 693, 729
Kuštova 48, 49, 50, 101, 129, 130, 156, 228, 229,
 230, 236, 237, 238, 239, 249, 277, 313, 333, 334, 
363, 365, 439, 447, 471, 487, 488, 523, 637, 641, 
642, 646, 658, 682, 683, 757, 758, 840, 1281, 
1283, 1568, 1569, 1742, 1743, 1769, 2001, 2317, 
2530, 2548, 2596, 2600, 2655, 2685, 2712, 2744 
Letiště 2322, 2613
Libušina 329, 335, 336, 337, 338, 339, 341, 349, 
366, 393, 398, 401, 412, 415, 419, 423, 424, 425, 
449, 965,
Nábř. T. G. Masaryka 777E, 1514, 1515, 1516, 
1517, 1520, 1697, 1698, 1699, 1720, 1721, 1750, 
1751, 1752, 1753, 1754, 2449, 2659, 2694
Ottova 51, 89, 155, 222, 446, 1313, 1749, 6046
Pod Letištěm 2093, 2094, 2095, 2096, 2723
Přemyslova 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 
315, 321, 322, 323, 324, 343, 346, 355, 359, 379
Samota 194, 434
Sídl. Gen. J. Kholla 1669, 1670, 1671, 1700, 1701, 
1702, 1713, 2501, 2710
Tylova 720
V Lubnici 2333
Vojanova 596, 598, 599, 602, 603, 617, 618, 620, 
621, 622, 628, 630, 632, 643, 647, 680, 715, 839, 
1518, 1519, 1571, 1572, 1703 

Ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost v bu-
dově Městské knihovny Rakovník, Na Sekyře 
2123 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp. 
Rakovník II
Čs. legií 1797, 1798, 1799, 1842, 1843, 1845, 
1846, 1847, 1848, 1872, 1873, 1874, 1875, 1876, 
1877
Rakovník I
Havlíčkova 69
Rakovník II
Klicperova 2117, 2118
Rakovník I
Palackého 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 
80, 174, 244, , 2325
Rakovník II
Palackého 2098, 2099, 2100, 2101, 2102

Ve volebním okrsku č. 7 je volební místnost v bu-
dově I. základní školy, Martinovského 153 pro 
voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY
Oznámení o době a místě konání voleb
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Rakovník I
Grillova 142, 227, 274, 276
Rakovník I
Havlíčkova 88, 190, 208, 256, 257, 
Rakovník II
Havlíčkova 266, 267, 545, 591, 592, 604, 751, 
1107, 1108, 1718, 2474, 2570, 2583, 2753
Rakovník I
Husovo náměstí 2, 3, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 
15, 16, 17, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 
33, 52, 53, 54, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 
119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 
129, 130, 134, 159, 165, 166, 167, 255, 264, 272, 
2347, 2477, 98/E
Rakovník II
Chládkova 692, 730, 731, 838, 1110, 1246, 1247, 
1264
Jamka 1672
Rakovník I
Kamenná 131, 132, 156, 157, 158, 197
Rakovník II
Lišanská 179, 863, 1521, 1522, 2549, 2760
Rakovník I
Martinovského 152, 153, 176, 178, 179, 180, 181, 
182, 198, 251, 270
Masná 151, 172, 209, 235, 261, 265, 1849
Rakovník II
Mýtská 1167/E, 2334, 2335, 2336, 2337, 2338, 
2339
Na Rybníčku 1310, 1311, 1312, 1321, 1322, 
1344, 1401, 1402, 1429, 1430
Nad Jamkou 1486, 1487, 1523, 1537, 1538, 1755, 
1768, 1841, 1844, 1850, 1880, 1894, 2015, 2107, 
2661
Rakovník I
Palackého 55
Trojanova 34, 35, 36, 37, 38, 41, 45, 46, 47, 48, 49, 
50, 51, 243, 263, 271, 2106, 2568
U Hluboké studny 133, 135, 136, 138, 139, 140, 
214, 215, 234, 258, 275
V Brance 94, 191, 229, 233
V Hradbách 183, 184, 185, 188, 201, 202, 210, 
212, 213, 268, 2311
Rakovník II
V Jamce 1345, 1784, 1785, 1786, 1791
Rakovník I
Vysoká 81, 82, 83, 84, 89, 90, 91, 92, 93, 95, 96, 
97, 98, 99, 100, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 
109, 110, 111, 143, 145, 146, 147, 148, 149, 195, 
199, 200, 203, 204, 205, 216, 217, 218, 219, 224, 
226, 230, 232, 236, 245, 248, 267, 269, 273
Žižkovo nám. 1, 168, 169, 170, 186,189
bez ulice 271, 273, 821/E, 1070/E, 1071/E, 1739

Ve volebním okrsku č. 8 je volební místnost v bu-
dově Tylova divadla (vchod Na Sekyře), Ná-
dražní 144 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice 
a čp. 
Rakovník II
Autobus. nádraží 1867
Čermákovy sady 28, 201, 242, 2079, 
Na Sekyře 100, 131, 152, 162, 163, 164, 165, 166, 
1471, 1472, 1667, 1765, 2005, 2006, 2007, 2008, 
2009, 2010, 2011, 2123, 2377, 2478, 2828,
Rakovník I
Nádražní 4, 6, 221, 222, 223, 225, 231, 259, 260, 
266,
Rakovník II
Nádražní 102, 144, 261, 469, 1685
Rakovník I
Poštovní 18, 19, 20, 42, 149, 150, 177, 187, 194, 
239, 240, 241, 242
Rakovník I
Šmahova 237, 477

Rakovník II
Štemberova 581, 2696
Rakovník II
Trávnická 
Rakovník I
Tyršova 238
Rakovník II
Tyršova 157, 158, 213, 214, 240, 437, 586, 733, 
737
bez ulice 618/E, 621/E

Ve volebním okrsku č. 9 je volební místnost v bu-
dově DDM – Klub mládeže, Čermákovy sady 
2129 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Alešova 721, 739, 744, 1043, 1319, 1320, 1323, 
1333, 1334, 1335, 1349, 1350, 1351, 1397, 1406, 
1407, 1420, 1492
Bělidlo 94
Čermákovy sady 2129, 2454, 2455
Frant. Diepolta 20, 492, 815, 999, 1362, 1396, 
1542, 1576, 1787, 1870, 2249, 2321, 2340, 2452, 
2453, 2698, 2773
Hamr 13
Hradcův mlýn 18, 2720
Keramiků 2614, 2615, 2616, 2618, 2619, 2620, 
2621, 2622, 2623, 2624, 2625, 2626, 2627, 2628, 
2629, 2630, 2631, 2632, 2798 
Kohoutův mlýn 16
Luženská 2239, 2240, 2241, 2242, 2243, 2244, 
2727
Mánesova 700, 709, 716
Michálkova 1044, 1398, 1493, 1494, 2314, 2315, 
2316, 2719
Na Paraplíčku 2765, 2766, 2767, 2768, 2769, 
2770
Na Spravedlnosti 13/E, 60, 70, 1210/E, 1232/E, 
1233/E, 929, 1893, 2542, 2737, 2739, 2740, 2741, 
2742, 2747, 2748, 2751, 2755, 2756, 2758, 2759, 
2772, 2777, 2781, 2782, 2784, 2790, 2796, 2797, 
2808, 2810, 2816, 2827, 2829, 2882 
Nábř. Dr. Beneše 1421, 1431, 1432, 1440, 1463, 
1510, 1583, 1884, 1898, 1899, 2307, 2310, 2321, 
2332, 2341, 2354, 2457, 2506, 2509, 2551, 2602, 
2609, 2612
Nad Koupalištěm 1220/E, 1241/E, 1584, 2133, 
2134 
Nový mlýn 14
Papírna 15, 1213/E, 1214/E, 1215/E, 1216/E, 
1218/E, 1219/E, 1222/E, 1223/E
Pod Nádražím 587
Pražská 508, 937, 938, 967, 968, 998, 1041, 1214, 
1260, 1261, 2496
Samota 217, 779 
Samota Haná 114/E
Soukupova 1355, 1366, 1367, 1368, 1369, 1370, 
1371, 1530
Spravedlnost 1042 
Štanglerova 966, 969, 1039, 1040, 1213, 1257, 
1766
U Koupaliště 67/E, 1231/E, 95, 189, 2450, 2573, 
2707, 2713, 2761, 2818,
U Křížku 1541, 1775, 2235, 2236, 2238, 2326, 
2586
U Papírny 111/E, 
V Hamru 148
Vinohradská 1666, 2234, 2237
Vodárna 146
Vopršalova 2826
Wintrova 207, 274, 528, 536, 551, 649, 678, 679, 
690, 710, 717, 718, 732, 747, 781, 981, 982, 983, 
984, 1000, 1045, 1219, 1336, 1337, 1348, 1399, 
1641, 1642, 1643, 1644, 1645, 1646, 1647, 1648, 
1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1655, 1656, 

1658, 1659, 1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 2313, 
2471, 2472, 2494, 2757
Wintrovo nám. 1903
Za Koupalištěm 71/E, 72/E
Zábranský mlýn 19
Zdenky Havlíčkové 1033, 1216, 1217, 1218, 
1248, 1249, 1250, 1251, 1254, 1352, 1353, 1767
Županského 1255, 1256, 1259, 1262, 1263, 1354, 
1668
bez ulice 80/E, 601/E, 605/E, 606/E, 607/E, 608/E, 
779/E, 1203/E, 1204/E, 1206/E, 1235/E, 1237/E, 
2607

Ve volebním  okrsku č. 10 je volební místnost 
v budově II. základní školy, Husovo náměstí 3 
pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Pražská 4, 6, 7, 8, 9, 97, 104, 105, 139, 140, 272, 
279, 283, 285, 300, 301, 1215, 1230, 1235, 2252, 
2253, 2254, 2327, 2606
Spalova 2255, 2256, 2257, 2258, 2259, 2260, 
2261

Ve volebním  okrsku č. 11 je volební místnost 
v  budově Masarykovy obchodní akademie, 
Pražská 1222 pro voliče bydlící v Rakovníku, uli-
ce a čp.
Rakovník II
Bezděkov 1002, 1003, 1016, 1017, 1029, 1031, 
1032, 1034, 1035, 1036, 1037, 1038, 1794, 1795
Čelakovského 289, 290, 291, 292, 293, 294, 297, 
390, 392, 403, 420, 421, 422, 427, 433, 440, 442, 
468, 473, 474, 475, 479, 502, 550, 607, 608, 609, 
610, 611, 612, 613, 614, 615, 616, 623, 624, 681, 
695, 696, 697, 701, 702, 711, 712, 713, 722, 736, 
816, 817, 834, 835, 836, 837, 855, 856, 857, 858, 
859, 860, 861, 862, 941, 942, 943, 944, 945, 946, 
947, 962, 974, 975, 976, 977, 979, 980, 1175, 
1236, 2543, 2704
Hálkova 345, 357, 362, 368, 404, 443, 444, 719, 
841, 842, 978, 1527, 2280
Hwiezdoslavova 1049, 1113, 1114, 1182, 1183, 
1276, 1277, 1314, 1317, 1318, 1326, 1327, 1410, 
1411, 1422, 1423, 1464, 1465, 1469, 1470, 1488, 
1489, 1490, 1501, 1524, 1525, 1526, 1539, 1570, 
1575, 1678, 1679, 1696, 1708, 1710, 1897, 2132, 
2711
Kollárova 987, 1048, 1111, 1112, 1810, 1907
Kotkova 273, 493, 498, 505, 549, 593, 594, 1741,
1760, 1840
Krátká 1856, 1859, 1891, 1920, 1921, 1922, 1923, 
1924, 2222
Křikavova 1573, 1574, 1731, 1732, 1733, 1734, 
1735, 1758, 1759, 1774, 1778, 1788, 1789, 1812, 
1814, 1816, 1828, 1829, 1837, 1838, 1858, 1869, 
1892, 1895, 1896, 2077
Lišanská 568, 600, 601, 629, 689, 694, 705
Nerudova 466, 467, 480, 482, 483, 500, 501, 504, 
509, 510, 548, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 576, 
577, 843
Omáčkova 1004, 1005, 1006, 1007, 1008, 1009, 
1010, 1011, 1012, 1013, 1014, 1015, 1258
Pražská 372, 373, 374, 380, 399, 811, 812, 
1001,1222
Smetanova 2, 121, 159, 160, 174, 665, 2487, 
2656
Soukupova 1030, 1252, 1253, 1363, 1364, 1365, 
1491, 1528, 1529, 1540, 1722, 2728
Václavská 275, 286, 287, 288, 298, 332, 342, 356, 
358, 375, 376, 377, 411, 481, 633, 1466, 1467, 
1468, 1498, 1531, 1790, 1827, 1883, 2097, 2328
Vladislavova 1, 42, 53, 224, 225, 226, 227, 231, 
232, 234, 235, 241, 243, 248, 250, 253, 262, 263, 
269, 276, 278, 281, 282, 295, 296, 302, 354, 364, 
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369, 370, 371, 387, 388, 405, 406, 407, 408, 417, 
494, 495, 496, 497, 506, 507, 521, 525, 535, 541, 
554, 555, 556, 557, 585, 940, 1046, 1047, 1229, 
1346, 1347, 1831, 2131, 2346, 2499, 2584
Vojtěšská 303, 317, 318, 320, 326, 327, 330, 331, 
348, 351, 360, 431, 1278, 1279, 1356
Zdenky Havlíčkové 1018, 1019, 1020, 1021, 
1022, 1023, 1024, 1025, 1026, 1027, 1028

Ve volebním  okrsku č. 12 je volební místnost 
v budově MŠ Vinohrady, Zd. Štěpánka 2232 
pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Červený mlýn 82
Družstevní 2081, 2082, 2083, 2084, 2085, 2088, 
2104, 2105
Kollárova 1885, 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 
1925, 1926
Luženská 1964, 1965, 1970, 1971, 1972, 1973, 
1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1992, 
2027, 2028, 2029, 2030, 2031, 2032, 2033, 2034, 
2035, 2061, 2062, 2063, 2064, 2065, 2066, 2108, 
2109, 2128, 2500, 2610, 2674, 2721, 2725, 2776, 
2801, 2804, 2817, 2819
Na Cikánce 2587
Pod Václavem 1857, 1860, 1881, 1927, 1928, 
1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 
1937, 1938, 1939, 1945, 2051, 2052, 2053, 2054, 
2055, 2056, 2057, 2058, 2059, 2060, 2086, 2087, 
2091, 2092, 2176, 2752
Samota 2687
Zahradní 340, 1208/E, 1236/E 
Zd. Štěpánka 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 
1946, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1953, 
1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 
1962, 1963, 2036, 2037, 2038, 2039, 2040, 2041, 
2042, 2043, 2044, 2045, 2046, 2047, 2048, 2049, 
2050, 2089, 2090, 2127, 2177, 2232, 2355, 2356, 
2357, 2675
bez názvu ulice 2743, 1207/E, 1224/E

Ve volebním  okrsku č. 13 je volební místnost 
v budově I. základní školy, Martinovského 153 
pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Boční 2389, 2390, 2391
Fojtíkova 2392, 2393, 2394, 2395, 2396, 2397, 
2398, 2399, 2400, 2401, 2402, 2403, 2404, 2405, 
2406, 2407, 2724
Hlavačovská 1307, 1308, 1309, 1417, 1418, 
1419, 1483, 1484, 1485
V Jamce 79, 2378, 2379, 2380, 2381, 2382, 2383, 
2384, 2385, 2386, 2387, 2388, 2479, 2539, 2657

Ve volebním  okrsku č. 14 je volební místnost 
v  budově Městské knihovny Rakovník, Na 
Sekyře 2123 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice 
a čp.
Rakovník II
Burianova 1132
Heroldova 314, 352, 353, 378, 644, 652, 653, 659, 
727, 728
Jiráskova 512, 519, 520, 526, 527, 533, 534, 538, 
552, 844, 845, 932, 958, 959, 1266, 1736, 1737, 
1738, 2409 
Komenského nám. 450, 451, 513, 514, 515, 517, 
518, 531, 532, 546, 547, 569, 570, 588, 589, 590, 
1137, 1138, 1139, 1150, 1151, 1152, 1153, 1156, 
1157, 1158, 1715, 2689
Krinitova 634, 638, 790, 864, 865, 866, 867, 931,
 970, 971, 972, 973, 1115, 1116, 1117, 1118, 1119, 
1120, 1121, 1128, 1129, 1130, 1131, 1133, 1134, 
1135, 1136, 1238, 1239, 1680, 2248, 2576
Kropáčkova 522, 529, 539, 540, 566, 567, 574

Malinovského 1142, 1143, 1144, 1145, 1329, 
1330, 1331, 1332, 1376, 1377, 1378, 1379, 1380
Nábř. T. G. Masaryka 484, 516, 537, 542, 543, 
544, 564, 565, 597, 605, 726, 1800, 1801, 1802, 
2473, 2475, 2486
Nádraží 188, 191, 193, 215, 216, 328, 381
Nádraží Výtopny 192
Ottova 46, 218, 260, 280, 312, 402, 418, 1233, 
1234, 1265, 1372, 1373, 1374, 1803, 2247, 2507, 
2508, 2567, 2750
Prokopova 394, 395, 430, 448, 452, 459, 460, 
461, 462, 463, 579, 580, 619, 760, 761, 762, 763, 
764, 1681, 1682, 1683, 2735
Rejčkova 1122, 1123, 1124, 1125, 1126, 1127, 
1141, 1154, 1155, 1381
Rubínova 1140, 1146, 1147, 1148, 1149, 1328
S. K. Neumanna 251, 455, 456, 457, 458, 964, 
713/E
Samota Pod Topírnou
Vrchlického nám. 34, 55, 151
Žlutického 553, 654, 655, 656, 657, 707, 708, 724, 
725, 813, 814, 846, 2233

Ve volebním  okrsku č. 15 je volební místnost 
v budově III. základní školy (Zátiší), Okružní 
2331 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Hornická 1594, 1595, 1596, 1597, 1598, 1599, 
1600, 1601, 1602, 1603, 1604, 1605, 1606, 1607, 
1608, 1609, 1610, 1611, 1612, 1613, 1614, 1615, 
1616, 1617, 1618, 1619, 1620, 1621, 1622, 1623, 
1624, 1625, 1626, 1627, 1628, 1629, 1630, 1631, 
1632, 1633, 1634, 1635, 1636, 1637, 1638, 1639, 
1640
Huřviny 17, 30, 39, 67, 245, 780, 797, 2103, 
2227, 2308, 2491, 2492, 2498, 2528, 2545, 2706,
2734, 2780, 2795
Jirkovského 2603
Kloučkova 2820, 2821
Lubenská 703, 1400, 1586, 1587, 1588, 1691, 
1998, 2013, 2250, 2309, 2408, 2456, 2547, 2670, 
2787, 2811
Malinovského 1556, 1557, 1558, 1559, 1577, 1578, 
1589, 1590, 1591, 1592, 1593, 2136, 2230, 2231
Ottova 706, 785 
Otýlie Beníškové 2531, 2532, 2533, 2540, 
2598, 2604, 2605, 2673
Plzeňská 1748, 1868, 2012, 2111, 2112, 2113, 
2114, 2115, 2116, 2493, 2572, 2578, 2580, 2581, 
2599, 2686, 2701, 2722, 2726
Průběžná 1851, 1852, 1853, 1854, 1861, 1862, 
1863, 1864, 1865, 1866, 1878, 1879, 2110, 2312, 
2550, 2601, 2688
Průhon 1282, 1684, 2178, 2179, 2180, 2181, 
2182, 2184, 2185, 2186, 2187, 2188, 2189, 2190, 
2191, 2192, 2194, 2195, 2196, 2197, 2198, 2199, 
2200, 2201, 2202, 2203, 2204, 2205, 2206, 2207, 
2208, 2209, 2210, 2211, 2212, 2213, 2214, 2215, 
2216, 2217, 2218, 2219, 2220, 2221, 2323, 2324, 
2660, 2697
Spěváčkova 2733, 2803
Školní 1820, 1821, 1822, 1823, 1824, 1825, 2021, 
2022, 2023, 2024, 2025, 2026
Zátiší 2488, 2800

Ve volebním  okrsku č. 16 je volební místnost 
v budově III. základní školy (Zátiší), Okružní 
2331 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Blahoslavova 994, 995, 1205, 1206, 1495, 1504, 
1505, 1506, 1507
Boženy Němcové 851, 852, 853, 935, 960, 1174, 
1292, 1293, 1294, 1297, 1298, 1299, 1392, 1393, 
1394, 1442, 1443, 1444, 1445

Bradského 1159, 1169, 1192, 1212, 1284, 1285, 
1286, 1287, 1295, 1296, 1302, 1388, 1395, 1408, 
1441, 1450
Bulovna 173, 1674, 1675, 1676, 1677, 1688, 
1689, 2348, 2349, 2350, 2351, 2352, 2353, 2775
Durasova 1324, 1325, 1338, 1359, 1360, 1382, 
1383, 1462 
Dvořákova 743, 784, 789, 996, 1187
Erbenova 1446, 1447, 1448, 1449, 1451, 1452, 
1453, 1454, 1455
Fibichova 672, 673, 684, 685, 686, 687, 688
Huřvinská 31, 666, 670, 671, 674, 675, 676, 677, 
765, 766, 777, 778, 798, 799, 990, 991, 992, 993, 
1166, 1167, 1168, 1190, 1191, 1193, 1194, 1207, 
1208, 1209, 1210, 1211, 1303, 1304, 1305, 1306, 
1459, 1460, 1502, 1503
Chelčického 1195, 1196, 1197, 1198, 1199, 1200, 
1499, 1500, 1772
Komenského nám. 1201, 1202, 1203, 1204, 
1341, 1496, 1497, 1756
Máchova 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 
911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 
921, 923, 924, 925, 2708, 2709
Malinovského 1434, 1435, 1436, 1437
Myslbekova 807, 808, 809, 810, 818, 830, 831, 
832, 948, 949, 957, 1288, 1289, 1290, 1291, 1456, 
1457, 1458, 1544, 1545, 1546, 1547, 1693, 1704, 
1705, 1714, 1744, 1771, 1783, 1813, 1855, 1901, 
1902, 2126, 2130
Okružní 1384, 1385, 1404, 1405, 1461, 2331, 
2480, 2481, 2482, 2483, 2484, 2485, 2789, 2802
Píseckého 667, 668, 669, 734, 767, 768, 769, 770, 
771, 772, 773, 776, 1163/E
Rennerova 2510, 2511, 2512, 2513, 2514, 2515, 
2516, 2517, 2518, 2519, 2520, 2521, 2522, 2523, 
2524, 2525, 2526, 2527, 2575, 2577, 2653, 2654
Riegrova 833, 951, 952, 961, 1163, 1164, 1165, 
1170, 1172, 1173, 1220, 1221, 1543
S. K. Neumanna 822, 823, 868, 869, 870, 871, 
872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 953, 
954, 955, 988, 989, 1184, 1185, 1186, 1342, 1508, 
1509, 2229, 2476, 2732
Schleyderova 786, 819, 820, 821, 828, 829, 847, 
850, 854, 936, 963, 2833
Spěváčkova 2677, 2679, 2680, 2681, 
Střípkova 848, 849, 1160, 1161, 1162, 1171, 
1300, 1301, 1339, 1340, 1375, 1386, 1387, 1389, 
1390, 1391
Šafaříkova 824, 825, 826, 827, 881, 882, 883, 884, 
885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 
895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902
Topinkova 774, 775, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 
806, 956
Vaněčkova 2671, 2672, 2691, 2692, 2693, 2695
bez názvu ulice 1152/E, 1153/E, 1201/E, 1500/E, 
2608

Ve volebním  okrsku č. 17 je volební místnost 
v budově MŠ Šamotka, Šamotka 259 pro voliče 
bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Samota Belšanka 2705
Šamotka 11, 123, 246, 254, 255, 256, 257, 259, 
783, 1438, 1439, 1579, 1580, 1581, 1982, 1983, 
1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 2662, 2702, 
2703, 2792, 2793, 2794, 2806
U Bartoňského Rybníka 2503
V Hamru 2505
Za Šamotkou 6064/E
Žákův mlýn 12 
bez názvu ulice 800/E, 802/E, 808/E, 813/E, 
1202/E, 1205/E, 1209/E, 1212/E, 1217/E, 1221/E, 
1225/E, 1234/E, 1239/E, 1240/E, 6085/E, 6087/E
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3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 
prokáže svou totožnost a státní občanství 
České republiky (platným občanským prů-
kazem, cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky anebo 
cestovním průkazem). 

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede 
dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb 
volič může obdržet hlasovací lístky i ve vo-
lební místnosti. 

5. Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková vo-
lební komise vydá za chybějící, škrtané nebo 
jinak označené hlasovací lístky jiné. 

 V Rakovníku dne 13. 9. 2021 
 PaedDr. Luděk Štíbr, starosta

Vzhledem ke zvyšujícím se nákladům za svoz 
a likvidaci odpadů a z důvodu novely zákona 
o místních poplatcích dochází s účinností od 
1. 1. 2022 ke zvýšení místního poplatku za obec-
ní systém odpadového hospodářství na 960 Kč 
za kalendářní rok. 
Zachována zůstává úleva ve výši 50% pro osoby 
starší 70 let věku a studenty denního studia škol 
umístěných mimo město, kteří jsou ubytováni 
v místě studia a nedosáhli věku 26 let. 
Osvobození od poplatku zůstává pro děti do 
4 let věku a osoby pobývající déle než 6 měsíců 
mimo území ČR a také další zákonná osvoboze-

ní uvedená v obecně závazné vyhlášce č. 3/2021 
dostupné na https://www.mesto-rakovnik.cz
Nově jsou ze zákona osvobozeny osoby, které 
jsou poplatníkem poplatku za odkládání ko-
munálního odpadu z nemovité věci v jiné obci 
a mají v této obci bydliště. 
Splatnost poplatku k 30. 6. kalendářního roku 
se nemění. 
K uvedenému zvýšení místního poplatku při-
stoupilo město z důvodu alespoň částečné kom-
penzace stále se zvyšujících nákladů na likvidaci 
odpadu, které jsou  v letošním roce předpoklá-
dány ve výši okolo 20 mil. Kč.

Město také využilo nové zákonné možnosti 
zvýšit daň  z nemovitých věcí pouze ve vybra-
ných částech města a zpoplatnilo producenty 
negativních externalit na území města, kterými 
jsou zejména vlastníci velkých průmyslových 
a obchodních objektů. Části  města Rakovníka, 
kterých se navýšení daně z  nemovitých věcí 
s účinností od 1. 1. 2022 týká, jsou vymezeny 
výčtem parcelních čísel uvedených v  příloze 
obecně závazné vyhlášky č. 4/2021 dostupné 
na https://www.mesto-rakovnik.cz. 

Nové obecně závazné vyhlášky

V  květnu jsme na zahradě osazovali vyvýše-
né záhony, které děti pečlivě plely a zalévaly. 
Všichni se těšili, co naroste. Ještě před prázd-
ninami dozrály jahody a hrášek. Obávali jsme 
se, že během prázdnin nám nic neporoste, ale 
k velkému překvapení všech byla velká úroda 
rajčat a cuket.

Za MŠ Klicperova A. Folbrová a A. Klatovská

V souvislosti s adaptačními pobyty, které řadu 
let pořádáme pro žáky šestého ročníku, jsme si 
vždy kladli nejrůznější otázky. Týkaly se termínů, 
způsobu stravování, organizačních podmínek, 
lokality nebo třeba personálního zajištění. Le-
tos, stejně jako v roce 2020, však přibyla ještě 
jedna otázka související s  existencí koronavi-
rových opatření: Zda vůbec „adapťák“ pořádat 
či nikoliv. Nakonec jasně převážily důvody pro 
jeho uspořádání…
Zatímco loni šlo o jednu z mála pobytových akcí 
vzhledem k tomu, že následovalo dlouhé uza-
vření škol a omezení jejich provozu, letos stále 
ještě můžeme doufat, že školní rok proběhne 
tradičním způsobem a současní šesťáci zužit-
kují dovednosti, které získali během třídenního 
pobytu na Račím hradě u Jesenice. Na čerstvém 
vzduchu, s výborným jídlem a zábavným pro-
gramem, který opět připravil pan učitel Robert 
Chytrý. Akci přálo i počasí, areál byl téměř po 
celý týden zalitý sluncem a náladu účastníků 
nezkazilo ani několik dešťových přeháněk, kte-
ré se dostavily.
Hlavní náplní adaptačního kurzu jsou stmelo-
vací programy a aktivity vedoucí k osobnost-
nímu a sociálnímu rozvoji žáků, zaměřené na 

jejich celostní rozvoj. Věnujeme se tématům 
duševního zdraví, rozvíjení zdravého kolektivu 
a dalším. Pedagogové mají možnost seznámit 
se s novými žákovskými kolektivy, pozorují jevy 
v kolektivu, které ovlivňují jeho fungování, vě-
nují se samozřejmě také jedincům vyžadujícím 
specifický přístup.
Velký význam měl adaptační kurz také pro nové 
žáky, kterých byl letos rekordní počet. Šlo zejmé-
na o žáky z okolních málotřídních základních 
škol, kteří se tak mohli v mimoškolním prostředí 
lépe poznat se spolužáky.
Po stránce organizační jde samozřejmě o  ná-
ročnější akci. Je třeba řešit přesun na místo, 
reagovat na výkyvy počasí, zajistit pestrou pro-

gramovou skladbu aktivit v přírodě, bez kom-
fortu školního zázemí, mít na paměti zdravotní 
specifika účastníků a další okolnosti. Tak trochu 

„spartánské“ podmínky však mají něco do sebe. 
Efektivně se v nich daří rozvíjet samostatnost 
žáků a osobní zodpovědnost, formovat inter-
personální vztahy.
Je samozřejmé, že takový pobyt mimo školu 
něco stojí. Dlouhodobě se snažíme hledat ved-
lejší zdroje financování, minimalizovat rodičov-
ský příspěvek a v důsledku tak docílit toho, aby 
se akce účastnilo co nejvíce žáků, ideálně všich-
ni. Letos se to podařilo rovněž díky příspěvku 
od města Rakovník, kterému tímto velice děku-
jeme.  Karel Folber 

Adaptační pobyty

www.ms-klicperova.cz

www.1zsrako.cz

http://www.ms-klicperova.cz
http://www.1zsrako.cz
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Ve dnech 13. – 22. 9. 2021 absolvovali žáci 6. roční-
ků se svými třídními učiteli adaptační kurz v Jese-
nici. Cílem bylo nejen stmelování nového kolekti-
vu, ale vyškolení ,,osmáci“ a ,,deváťáci“ zábavnou 

formou předávali mladším spolužákům informace 
o rizikovém chování a o návykových látkách. 
Paní Kolářová poučila žáky o způsobu poskyto-
vání první pomoci.

Kluci a holky 6. tříd prožili týden plný her a zís-
kali nové vědomosti.

Mgr. Šárka Dvořáková, 
metodik prevence 

Nový školní rok je tady a my s nadějí vyhlížíme 
společný čas s našimi žáky. Pevně věříme, že 
tento školní rok nám umožní uskutečnit více 
rozmanitých aktivit, které máme v plánu. No-
vým podmínkám se všechny vychovatelky pruž-
ně přizpůsobily a našly nové cesty k družinovým 
akcím. Rády bychom pokračovaly v našich ob-
líbených kroužcích a celodružinových akcích.  
Pro tento rok máme připraveny tyto krouž-
ky:  Sportovně – turistický  (ŠD  vila), Výtvarný 
ateliér (ŠD v parku), Kreativní (ŠD vila), Zobco-
vé  flétny  (ŠD  v parku), Pohybové  hry,  Sporťá-
ček (ŠD v parku), Šikovné ručičky (ŠD u sportov-
ní haly), Deskové hry (ŠD u sportovní haly).
Novinkou v ŠD nejsou jen nové kroužky. Naše 
řady se rozšířily o dvě nové kolegyně. Na spolu-
práci s nimi se velmi těšíme.  
Průběh školního roku a naplnění našich plánů 
však bude záviset na dalších aktuálních opatře-
ních. I přes tuto nejistotu se na další školní rok 
těšíme. Za kolektiv vychovatelek 2. ZŠ 

Hedvika Bortová – vedoucí vychovatelka 

Dne 3.–4. 9. 2021 se konalo v Brně již 12. re-
publikové finále OVOV (Odznak všestrannosti 
olympijských vítězů), kterého se zúčastnilo 
73 družstev  z celé republiky, což je 584 zá-
vodníků. Naši školu reprezentovalo druž-
stvo ve složení A. Opltová (2011), S. Dašková  
(2009), S. Vopatová (2008), G. Uriková (2007), J. Vol-
ráb (2010), J. Karafiát (2007), M. Rossenreiter (2007) 
a J. Lev (2007). G. Uriková a J. Lev jsou pravidelní 
účastníci – byli zde již popáté. Na letošní ročník 
OVOV se naše škola dostala na divokou  kar-
tu,  díky pravidelné  účasti   na  předchozích 
ročnících. První den museli zvládnout běh na 
60 m, skok daleký, hod medicinbalem, shyby 
na šikmé lavici a přeskoky přes švihadlo. Dru-
hý den trojskok, kliky, lehy sedy, hod míčkem 
a driblink nebo běh na 1000 m. Všichni podali 

velmi dobré výkony a v některých disciplínách 
si vytvořili i  svoje osobní rekordy. Díky tomu 
se naše družstvo umístilo na 7. místě (ze 73). 
Ještě většího úspěchu jsme dosáhli v jednotliv-
cích, a to J. Volráb a J. Lev vybojovali 3. místa. 
Děti si ze závodů odvezly i spoustu zážitků a no-
vých zkušeností. Patronkou našeho družstva 
byla olympionička Daniela Bedáňová (tenistka). 
Viděly a dostaly autogram a fotografii od více 
než 50 olympioniků, např. A. Šupeniče, Š. Kašpár-
kové, M. Doktora, M. Hniličky, J. Kůrky, L. Šafářo-
vé, Š. Strachové, T. Bábka, J. Mazocha… Závod 
byl také zpestřen bohatým doprovodným pro-
gramem, exhibičním závodem a olympijskou 
vesničkou,  ve    které  v  tipovací soutěži vyhrá-
la A. Opltová (jako jediná) repliku mince Davida 
Svobody.  Mgr. Martina Levová, učitelka TV

Dne 8. 9. 2021 měli žáci základních škol mož-
nost si vyzkoušet orientační běh. Akci pro ně 
připravilo DDM Rakovník, kterému tímto velmi 
děkujeme. Děti si akci užily, počasí jsme si ne-
mohli přát lepší.

Třída 5.B a Mgr. Lada Poláková, 
třída 5.C a Radka Koubová

HURÁ DO ŠKOLY
Školní rok 2021/22 bude na 2. ZŠ ve znamení 
projektu „HURÁ DO ŠKOLY“. 
Na děti čekají zajímavé úkoly, kreslení, vyrá-
bění. Žáci si při plnění činností zdokonalí své 
řečové a jazykové schopnosti, také budou 
mít prostor pro rozvoj fantazie a zručnosti. 
Mají se na co těšit, popřejme jim hodně ra-
dosti a úspěchů.  Irena Fuksová, 2. ZŠ

2. základní škola stále prochází modernizací 
a  rozvojem. Zkvalitňují se tak podmínky pro 
práci žáků a pedagogů.
Údržba tříd probíhala během celého loňského 
školního roku. Byly realizovány výmalby, opravy 
osvětlení a podlahové krytiny v některých učeb-
nách, místnostech a prostorách školy a školní 
družiny.

Od počátku loňského školního roku bylo vyučo-
váno v nových odborných učebnách zbudova-
ných v podkroví přístavby v Nádražní ulici a mo-
dernizovaných stávajících jazykových učebnách 
a učebnách přírodovědných.
Průběžně dochází k  modernizaci ICT zařízení 
a audiovizuální techniky. Během hlavních prázd-
nin byly realizovány rekonstrukce učeben A 207, 
A 308 (výmalba, nábytek), B 005 (podlaha, výmal-
ba, nábytek), B 304 (el. rozvody). Bylo kompletně 
vymalováno schodiště přístavby v Nádražní ulici. 
Připravuje se výměna nábytku ve dvou odděle-
ních školní družiny v budově tzv. vily.
Komplexní rekonstrukcí exteriéru i interiéru by 
měla postupně projít budova Staré pošty. Na 
loňskou výměnu starých dřevěných oken za 
nová okna špaletová by měla navázat obnova 
soklu a fasády. Dalším krokem by měla být kom-
pletní rekonstrukce a oživení vnitřních prostor 

– chodeb budovy.
Uvedené akce jsou financovány zřizovatelem 
a školou samotnou.

Mgr. Zdeněk Brabec, ředitel školy

Modernizace a rozvoj 
2. základní školy

Dny orientace 
v přírodě na 2. ZŠ

Žáci 6. tříd 2. ZŠ strávili adaptační kurz v Jesenici

Úspěch 2. ZŠ v republikovém finále OVOV
Nový školní rok 

ve školní družině 
2. ZŠ Rakovník

www.2zsrako.cz

http://www.2zsrako.cz
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Letošní školní rok zahájila 3. základní škola v Ra-
kovníku tradičně adaptačním kurzem šestých 
ročníků. Stejně jako v loňském roce, také letos 
jsme se ubytovali v Jesenici v rekreačním zaří-
zení Pod Kempem a stejně jako v předchozích 
letech se i  letos tato akce konala s finančním 
přispěním Města Rakovníka.

Kurz byl veden zkušenými instruktory, kteří 
dětem připravili velmi nabitý program. Aktivity 
byly zaměřeny na seznámení a stmelování no-
vého kolektivu, rozvoj komunikace a k cílenému 
odstranění konkrétních nežádoucích projevů. 
Třídní učitelé měli možnost poznat své žáky 
v neformálním prostředí. Po počátečním osty-

chu se děti aktivně zapojily do všech připrave-
ných aktivit. Velký úspěch jsme zaznamenali 
např. u aktivit: hraní divadélek či lesní golf, ne-
chyběla ani oblíbená diskotéka. Počasí nám 
přálo, a tak zbyla chvíle i na koupání v bazénu. 
Velké díky patří také paním kuchařkám, které 
nám vařily moc dobrá jídla.

Mgr. Renata Filipová 

Ve středu 8. 9. 2021 před naší školou stálo ráno 
velké překvapení! Šlo o  speciálně upravený 
návěs vybavený 3D tiskárnami, notebooky, 
laserovou řezačkou, robotickým ramenem, 
elektronovým mikroskopem, CNC frézkou, ře-
zacím plotrem a dalšími pro mnohé futuristic-
kými přístroji. Co se týče vybavení a rozměrů, 
po rozložení jde o  opravdový unikát. Výrob-
ní laboratoř „FabLab Experience“ je dokonce 
největší na světě. Tento technikou nadupaný 
kamion učí žáky, co všechno je vůbec mož-
né v současnosti za použití nejmodernějších 
technologií okamžitě vyrobit. A  tím dětem 
dokáže, že digitální projekty nemusí zůstávat 
jen na monitorech počítačů. Naši žáci tak měli 
možnost si zde po skupinkách vytvořit každý 
vlastní 3D návrh originálního přívěsku a hned 
si ho na 3D tiskárně vytisknout. Zatím šlo jen 
o takovou malou ochutnávku jednoho z mno-
ha využití, ale i  tak to byl pro všechny velký 
zážitek. Už se těšíme na další a doufejme i delší 
návštěvu opět u nás před školou!

Mgr. Petr Steidl

Adaptační kurz 

FabLab Experience u 3. ZŠ Rakovník

Ve dnech 24. – 26. srpna 2021 uspořádala Vy-
soká škola chemicko-technologická v  Praze, 
největší chemická univerzita ve střední Evropě 
s vysokým mezinárodním renomé, již 35. ročník 
Letní školy středoškolských profesorů a studen-
tů, za odpovídajících hygienických a  protiepi-
demických opatření. Ze všech koutů ČR se sjelo 

kolem 120 učitelů a zhruba 160 středoškoláků. 
Z rakovnického Gymnázia Zikmunda Wintra se 
této bezplatné vzdělávací akce, akreditované Mi-
nisterstvem školství, mládeže a tělovýchovy, zú-
častnilo 5 nejlepších chemiků z maturitních tříd 

– Monika Maroušková, Tereza Horníková, Denisa 
Palivová, Giulia Berti z C4A a Adéla Náprstková 

Gymnazistky o prázdninách 
na prestižní Letní škole chemie

www.3zsrako.cz

www.gzw.cz www.issrako.cz

http://www.3zsrako.cz
http://www.gzw.cz
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z C4B, a také vyučující chemie Julie Andrová a Ka-
mil Březina. Jsem moc rád, že jsem mohl našim 
vynikajícím studentkám tuto výjimečnou a pres-
tižní akci s dlouholetou tradicí nabídnout. Velmi 
mě potěšilo, že děvčata tuto nabídku s nadšením 
přijala a že věnovala 3 dny prázdnin svému dal-
šímu vzdělávání a poznávání hlubších krás toho 
fascinujícího vědního oboru – chemie.
Celý program Letní školy zahájil v Ballingově sále 
Národní technické knihovny v Praze rektor VŠCHT 
Praha prof. Pavel Matějka, který všem popřál 
mnoho nových zajímavých zážitků a příjemný tří-
denní pobyt v hlavním městě. Každý účastník na 
začátku obdržel tašku s různými užitečnými pro-
pagačními předměty, učitelé pak navíc ještě nová 
skripta z dílny autorů VŠCHT Praha. Po ukončení 
pracovní části prvního dne se uskutečnil v galerii 
Národní technické knihovny společenský večer 
všech aktérů Letní školy, tradiční raut, na němž 
byly dále udržovány přátelské kontakty mezi 
VŠCHT a  GZWR, které jsou od podzimu 2015 
partnerskými školami. Celé setkání probíhalo 
v příjemné neformální atmosféře s jídlem i nápoji. 
Studenti měli obě noci zajištěno ubytování zdar-
ma na vysokoškolských kolejích na Jižním Městě.
Pro pedagogy byly připraveny celkem 3 půldny 
odborných přednášek s nejnovějšími vědeckými 
informacemi z různých oborů chemie, využitelný-
mi ve středoškolské učitelské praxi, studenti v tu 
dobu absolvovali 3 bloky laboratorních prací ve 
špičkově vybavených laboratořích VŠCHT. Měli 
možnost zhlédnout nebo si i vyzkoušet velice 
zajímavé úlohy, jako např. analýza látek v život-
ním prostředí, stanovení vitaminu C, příprava 
kosmetických emulzí, stanovení energetického 
obsahu potravin, historické záznamové prostřed-
ky a barvy, 3D skenování skleněných a keramic-
kých archeologických nálezů, rychlá komplexní 
analýza piva, změny mléka při homogenizaci 
a pasteraci, nové trendy balení potravin, ověření 
pravosti skotské whisky, identifikace nových an-

tivirotik, 3D fluorescenční mikroskopie nádoro-
vých buněk, klasická káva versus náhražky kávy, 
imunochemická detekce anabolického steroidu, 
příprava Paralenu a Aspirinu, chemická robotika, 
lehké slitiny pro automobilový průmysl, detekce 
methanolu v alkoholických nápojích Ramanovou 
spektrometrií nebo výroba kondomů. Jedno od-
poledne naopak pedagogové navštívili labora-
toře a studenti vyslechli odborné přednášky na 
zajímavá témata: Jak se rodí proteiny, konzervan-
ty v kosmetice, nové trendy a staré problémy ko-
vových biomateriálů.
Program zakončil 3. den prorektor pro pedago-
giku VŠCHT Praha doc. Milan Jahoda, který po-
děkoval všem účastníkům Letní školy a popřál 
klidný a úspěšný nový školní rok a pevné nervy.
Chtěl bych moc poděkovat všem 5 excelentním 
studentkám našeho gymnázia za účast a repre-
zentaci na Letní škole VŠCHT v Praze i za to, že 
věnovaly část svých prázdnin místo oddechu roz-
šiřování svých obzorů ve strhující vědě budouc-

nosti – chemii. Paní ředitelka již všem přislíbila 
pochvalu. Moniku Marouškovou nejvíce zaujala 
imunochemická detekce anabolického steroidu, 
Giulia Berti si pochvalovala, že si mohla vyrobit 
vlastní kosmetický krém, Tereze Horníkové se 
zase nejvíce líbily odborné přednášky. Celkově 
studentky hodnotily program velmi pozitivně 
a označily jej jako přínosný pro svá následující 
vysokoškolská studia. Je úžasné, že se nám na 
GZWR dlouhodobě daří utvářet a rozvíjet zájem 
o  chemii u  studentů nižšího i  vyššího stupně. 
Přáním do budoucna určitě zůstává, aby se Let-
ních škol na VŠCHT Praha v příštích letech rádi 
účastnili další studenti našeho gymnázia, kteří 
v čarokrásné chemii najdou radost a zalíbení.
Koncem října budou moci další vybraní chemi-
ci se mnou absolvovat dvoudenní soustředění 
Cesta do hlubin studia chemie na Přírodovědec-
ké fakultě UK v Praze. Ing. Kamil Březina

vyučující chemie GZWR

Po slavnostním zahájení školního roku 1. září 
proběhl v  prostorech naší školy oblíbený 
adaptační kurz prvních ročníků.
Sice odděleně, pouze v  třídních kolektivech 
jednotlivých tříd, ale přeci jen. Radostným 
zjištěním bylo, že se žáci do školy a  na nové 
kamarády a  učitele moc těšili. Všichni si užili 
dostatek zábavy, získali odborné i neformální 
poznatky o svém oboru, kantorech a spolužá-
cích a vzájemně se parádně naladili na úspěš-
ný start vzdělávání v naší škole. K tomu všemu 
přispěla aktivní účast třídních učitelů a učitelů 
odborného výcviku. Pro úplnost třídními učiteli 
jsou: Mgr. G. Vyskočilová, v 1.A Mgr. Robert Kup-
ka a v 1.B Mgr. Miroslava Růžičková. Odbornost 
a pohodovou atmosféru umocnili guru našich 

adaptačních kurzů – J. Cafourek a L. Kolářová 
(Červený kříž). Ke zdárnému průběhu přispělo 
i skvělé počasí a posvícenská atmosféra v uli-
cích města při questing hře, která byla vyvr-
cholením kurzu. Bohatou fotogalerii si můžete 
prohlédnout na webových a FB stránkách školy. 
Žáci při ní soutěžili o zajímavé ceny. Děkujeme 
partnerům školy, Královskému městu Rakovník 
a vedení školy za podporu kurzů a těšíme se na 
další spolupráci.
Všem novým i stávajícím žákům a zaměstnan-
cům školy přejeme standardní průběh roku 
a mnoho sil a radosti z práce.
Na adaptační kurz naváže 19. září cykloturistic-
ký kurz školy, o kterém vás budeme informovat 
příště. R. Kupka, metodik prevence ISŠ

Stánek na náměstí se stal již poněkolikáté příle-
žitostí, jak seznámit veřejnost s našimi studijní-
mi i učebními obory. Vše bylo spojeno s ochut-
návkou některých našich specialit. Tentokrát se 
role hostitelek ujaly žákyně 3.B – Mirka Brožová 
a Gabriela Sládková, kterým pomáhala paní uči-
telka Ilona Novotná a Romana  Polcarová. Všem, 
kteří šli okolo a zastavili se, děkujeme. Těší nás 
váš neustálý zájem.

Rakovnické
posvícení s ISŠ

ISŠ přivítala prváky

www.issrako.cz

http://www.issrako.cz
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V  úterý 31. 8. 2021 měla většina z  nás ještě 
prázdniny, my už jsme ale celí natěšení vyrazili 
do školy soutěžit. Jednalo se o celostátní kolo 
soutěže Talent pro firmy (T-profi), kterou po-
řádala Hospodářská komora České republiky. 
V soutěži jsme se utkali s dalšími 6 týmy z celé 
republiky ve stavění modelu elektrické sítě. Sou-
těž proběhla online přes aplikaci Teams kvůli si-
tuaci ohledně nemoci Covid-19. Náš tým se sklá-
dal ze čtyř studentů čtvrtého ročníku Střední 
průmyslové školy Emila Kolbena Rakovník (Jan 
Matoušek, Tomáš Hornof, Petr Havlovic a Jakub 
Mikeš), dvou žáků 2. základní školy Rakovník 
(Adam Oplt a Adam Gregor) a našeho kapitána 
Jana Šnejdara, zástupce rakovnické pobočky 
firmy VALEO.
Model byl postaven ze stavebnice Merkur, kte-
rou jsme obdrželi od pořadatele soutěže. Po-
řadatel soutěže nám dodal také mikropočítače 
Arduino, jež byly potřebné k  oživení celého 
modelu.
Před samotným začátkem soutěže nám pořa-
datelé sdělili pravidla a časový limit. Na splnění 
úlohy jsme měli 3 hodiny. 
V první části soutěže jsme postavili konstrukci 
ze stavebnice Merkur. Mezitím se musel vyplnit 
krátký test, který obsahoval znalosti z matema-
tiky, fyziky, elektřiny. Po dokončení konstrukce 
následovala elektroinstalace. Poté jsme museli 
zařízení vyzkoušet, abychom se ujistili, že vše 
bezchybně funguje. Jakmile jsme byli s prací 
hotovi, porota zastavila čas. Zadání jsme vy-
pracovali za 2 hodiny a 45 minut. 

Následně jsme si dali obědovou pauzu a me-
zitím odborná porota vyhodnocovala naše 
soutěžní výkony. Hodnotícími kritérii byly čas, 
kvalita a chod pohyblivých částí. Porada pro-
běhla poměrně rychle a my se vrátili zpět do 
třídy, kde jsme netrpělivě čekali na výsledky naší 
snahy. S nadšením jsme se dozvěděli, že jsme se 
umístili na krásném 3. místě. 
Rádi bychom poděkovali paní učitelce Jindřiš-
ce Kopřivové, dále našemu kapitánovi Honzovi 
a firmě VALEO. 

Autoři článku: Jan Matoušek, Jakub Mikeš

SPŠ Emila 
Kolbena
Rakovník

T-profi na SPŠ Emila Kolbena Rakovník
www.spsrakovnik.cz

www.ferdici.hys.cz

http://www.spsrakovnik.cz
http://www.ferdici.hys.cz
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA RAKOVNÍK

Toulky historií rakovnické knihovny (9)
Je příznačné, že podle mého názoru nejhezčí 
rakovnická kniha má název „Výchova uměním“. 
Heslo, které si vetkla do svého štítu, reprezen-
tuje skvěle. Vyšla v roce 1913 a při její tvorbě se 
sešly tři výjimečné umělecké osobnosti – malíř 
Alois Kalvoda, rakovnický nakladatel a  tiskař 
František Příhoda a grafik, malíř a profesor kres-
lení na rakovnické reálce Rudolf Puchold. Kalvo-
da napsal text, Puchold knihu graficky upravil 
a Příhoda ji vytiskl. 

„Výchova uměním“ je spíše knížečka než knížka. 
Malá, spíše tenká než tlustá a rozsahem textu 
nevelká, takže byste ji snadno přečetli celou 
třeba při čekání u zubaře. Není to román, ani 
sbírka básní, ani esej. Je to písemný záznam 
přednášky, kterou Kalvoda pronesl v roce 1913 
k učitelům rakovnického okresu při jejich roko-
vání v Rakovníku. Pásmo úvah a pokynů, jak děti 
naučit objevovat a chápat krásno, jak uměním 
kultivovat jejich estetické cítění. 
Kniha má kartonové desky, které na přední stra-
ně zdobí Pucholdova stylizovaná secesní kytice, 
obletovaná motýlky. Blok stránek z  pevného 
kvalitního papíru je u  hřbetu sepnutý bílou 
stužkou a opatřený na lemu ozdobnou ořízkou 
s žebříčkovým vzorem. A když stránkami listu-
jete, krásně zvučně šustí. A ještě jedna věc mě 
na „Výchově uměním“ pokaždé překvapí – jak je 
knížka v poměru ke své velikosti nezvykle lehká. 
Kdykoliv ji vezmu do rukou, pokaždé mám pocit, 
jako by se mi v dlaních vznášela. Je lehoučká 
jako pírko. Jako múza poletující okolo umělcovy 
hlavy.

„Výchova uměním“ je skvostná bibliofilská kni-
ha. A i když bych rád přiblížil osudy všech tří 
mistrů svého řemesla, kteří se na jejím vzniku 
podíleli, vyberu si pro dnešek jednoho jediné-
ho – malíře a grafika Rudolfa Pucholda, jelikož 
právě on je autorem pravděpodobně prvního 
loga rakovnické veřejné knihovny, které chci 
připomenout v devátém díle knihovnických 
toulek. 
Rudolf Puchold se narodil v roce 1881 v Bra-
tronicích na Křivoklátsku, vystudoval pražskou 
Umělecko-průmyslovou školu a v roce 1906 
nastoupil jako druhý učitel kreslení na rakov-
nickou reálku, kde pak působil až do svého 
odchodu na odpočinek v roce 1939. Jeho žáky 
byli i pozdější vynikající malíři Vojtěch Tittel-
bach, Zdeněk Balaš, Radomír Kolář nebo Pra-
voslav Kotík. Nejvýrazněji se však Pucholdův 
výchovně-umělecký vliv projevil v díle archi-
tekta, památkáře, grafika, malíře a heraldika 
Břetislava Štorma. Zejména Štormovy kresby 
erbů, středověké architektury, mytických zví-
řat nebo rytířských postav nemohou zapřít, 
u  koho jejich autor získával základy svého 
kreslířského mistrovství. 
Rudolf Puchold chtěl být známý především jako 
malíř. Jeho znamenité obrazy, na nichž často 
zachycoval rakovnické památky i postavy, však 
úplně zastínila jeho rozsáhlá grafická tvorba – 
nezaměnitelné knižní obálky, obaly výrobků, 
firemní štíty, plakáty, pozvánky, ex libris, časopi-
secké a sborníkové hlavičky, ale i vzory na balicí 
papír, akciové listy nebo pohlednice. 
A vytvořil také první logo rakovnické veřejné 
knihovny. Jeho ústředním motivem je samo-

zřejmě kniha. Má mřížkované desky, okované 
rohy a na její čelní straně trůní v oválu geo-
metricky vykrojený symbol raka. Celou kni-

hu pak obíhá do tvaru ležatého kosočtverce 
uspořádaný název, poskládaný z verzálek „VE-
ŘEJNÁ KNIHOVNA KRÁL. MĚSTA RAKOVNÍKA“. 
Knihovna začala Pucholdovo logo používat na 
přelomu dvacátých a třicátých let, kdy se přestě-
hovala z jedné jediné místnosti, „zatuchlé a nevlíd-
né“ (jak ji popsal spisovatel Karel Mejstřík), v rakov-
nické radnici, do pěti pokojů elegantní Mayerovy 
vily v Zákostelí, kterou sdílela společně s městskou 
mateřskou školou a jednou třídou dívčí školy. 

Rudolf Puchold ve svém atelieru 

První logo rakovnické knihovny

Návrh obalu na Laštovičkovy rakovnické svíčky

www.knihovna-rakovnik.cz

http://www.knihovna-rakovnik.cz
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Vedle obálky pro Kalvodovu knížku „Výchova 
uměním“ navrhl Puchold ještě mnoho dalších, 
zejména pro pražského nakladatele Bedřicha 
Kočího. Pro něho vytvořil například obálku 
k  souboru dopisů krále Fridricha Falckého, 
Merhautově Národní čítance nebo sbírce poví-
dek Anny Marie Tilschové Ze staré Indie. Svými 
obálkami ozdobil Puchold i několik knih rakov-
nických autorů, například Lhotův Kulturní mís-
topis rakovnického kraje nebo sborník k šedesá-
tinám rakovnického Sokola. Ten patří společně 
s Rennerovým spisem Knihy černé královského 
města Rakovníka k Pucholdovým vůbec nejpů-
sobivějším obálkám. 
A mimochodem – byl to nejspíše právě Rudolf 
Puchold, kdo doporučil svému o tři roky starší-
mu kolegovi z profesorského sboru rakovnické 
reálky Františku Lexovi jako projektanta jeho 
zahradní vily v dnešní Štemberově ulici svého 

spolužáka z  Umělecko-průmyslové školy ar-
chitekta Otakara Novotného. Lexova vila, po-
stavená koncem první dekády 20. století, pak 
odstartovala fascinující éru budování moder-
ního Rakovníka, která trvala do začátku druhé 
světové války (a ještě krátce po něm) a městu 
přinesla architektonické skvosty, jako budovu 
sokolovny, obchodní školy nebo vilu Na Spra-
vedlnosti.
Rudolf Puchold byl výraznou uměleckou osob-
ností a  jeho výtvarné dílo dokládá nejenom 
mimořádné nadání svého tvůrce, ale i vysokou 
kulturní úroveň a kultivovanost města Rakov-
níka v období sklonku rakouského mocnářství 
a první československé republiky. 
Bohatý soubor malířské a především grafické 
tvorby Rudolfa Pucholda si můžete prohlédnout 
na portálu eSbirky.cz 

Roman Hartl

Obálka knihy Výchova uměním

Týden knihoven 2021
Po roce, který přinesl mnoho zvláštních a ne-
očekávaných situací, spoustu nových poznání 
i starostí, přinesl dny nejistoty a očekávání, je 
v  oblasti knihovnictví jedna jistota – Týden 
knihoven. 
Od 4. října do 8. října 2021 proběhne už 25. ročník 
akce, kterou vyhlašuje pravidelně Svaz knihovní-
ků a informačních pracovníků (SKIP). Současná 
doba je i pro všechny obory a oblasti složitá a my 
doufáme, že si knihovny i do budoucna udrží své 
nezastupitelné místo na poli vzdělávacím a kul-
turním, že zůstanou i nadále komunitním cent-
rem v obcích a městech, kde působí.

V  zájmu naší knihovny jsou samozřejmě její 
uživatelé, čtenáři i návštěvníci akcí. Velice rádi 
přivítáme nové čtenáře, a pokud to situace do-
volí, budeme pořádat akce a nabízet pořady, za-
měřené na lidi, kteří nabídku a služby knihovny 
dosud nevyužili. 
Více času na společná setkání během prvních 
školních měsíců věnujeme každoročně žákům 
škol, dětem a jejich rodičům. Rádi bychom při-
pomněli dospělým, aby nepodceňovali vzdělá-
vání svých dětí (vlastně ani své osobní) a pod-
porovali své potomky v hledání odpovědí na 
mnoho otázek, které život přináší.

Program letošního Týdne knihoven nabízí pře-
devším setkání, která nám v minulých měsících 
hodně chyběla. Každý den v týdnu má konkrét-
ní téma. Pondělí nabídne tradiční scénické čtení 
Listování, v úterý se děti mohou setkat s posta-
vou oblíbeného Krtka, středa patří pohodové-
mu setkání nad zajímavými tituly knih, čtvrtek 
věnujeme nejmenším dětem a jejich rodičům 
a  pátečním bonusem je vycházka po městě 
s Romanem Hartlem. V půjčovních prostorách 
se navíc bude roztáčet knihovnické kolo štěstí. 

Milena Křikavová
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 X Adam Silvera 
Oba na konci zemřou

Adam Silvera si ve 
své knize pohrává 
s  myšlenkou, jak 
by vypadal lidský 
život, kdyby člo-
věk předem věděl, 
že dnes zemře. Je 
to výhoda, či niko-
liv? Rufus a Mateo 
jsou ve spoustě věcí rozdílní. Vlast-
ně téměř ve všem. Přesto něco mají 
společné – oba obdrží telefonát s tou 
nejhorší zprávou. Smrt si pro ně při-
jde do 24 hodin. Jednu věc jim to ale 
dalo – dostali odvahu dělat věci, které 
by dříve nezkusili, protože už neměli 
co ztratit. A tak se společně vydávají 
na své poslední dobrodružství…
Praha: Cooboo, 2018, 348 stran

 X Johana Fundová:  
Hezký, ale narovnej se!

Kniha pro všech-
ny, kteří vyrůstali 
v  90. letech. Ane-
ta, Kryštof a Nela 
jsou třicátníci se 
zcela odlišnými 
životy. Když jim 
však v  září 2020 
přistane na Fa-
cebooku pozvánka na třídní sraz se 
základkou, vzpomínky na jejich spo-
lečnou minulost jsou rázem zpět. Co 
se stalo s někdejšími spolužáky z páté 
třídy, kteří toužili po prvním mobilu, 
nadšeně sledovali seriály a  těšili se 
na každé nové číslo časopisu Bravo? 
Vyplnily se jejich sny z přelomu milé-
nia? To zjistí, když se po letech setkají 
tváří v tvář. 
Brno: BizBooks, 2021, 221 stran

 X Vojtěch Bernatský: 
Jak dostat tatínka do 
karantény

Už třetí kniha 
od oblíbeného 
moderátora Voj-
těch Bernatského. 
Autor neztrácí 
dobrou náladu 
ani v  časech pan-
demie – může tak 
strávit více času 
se svými milovanými dětmi. A že je to 
někdy na zbláznění? Lepší zbláznit se 
spolu s celou rodinou, než zešílet sám! 
Nadšený dvojnásobný tatínek vypráví 
další zábavné historky, které se ten-
tokrát odehrávají v nelehké covidové 
době. Přesto srší optimismem, proto-
že rodičovská láska překoná všechno, 
i tu nejotravnější karanténu. 
Brno: BizBooks, 2021, 199 stran

Září
TIPY NA ČTENÍ

S knihou po Rakovníku – to nejlepší
Městská knihovna Rakovník vás zve u příležitosti Týdne 
knihoven v pátek 8. října od 15 hodin na vlastivěd-
nou vycházku „S knihou po Rakovníku – to nejlep-
ší“, která bude výběrem toho nejzajímavějšího z dvou 
stejnojmenných speciálních posvícenských vycházek, 
konaných v rámci oslav letošního 180. výročí založení 
veřejné knihovny v Rakovníku. Procházka „S knihou po 
Rakovníku – to nejlepší“ povede historickým centrem 
města a vaším průvodcem bude Roman Hartl. Během 
zhruba hodinu a půl trvající vycházky vás čeká poutavé 
vyprávění o rakovnických knihách, spisovatelích, knih-

kupcích, nakladatelích i perličky z historie rakovnické 
veřejné knihovny. Uslyšíte úryvky z próz Zikmunda Win-
tra, Vlasty Štáflové, Huga Jindřicha Slípky, vzpomínku 
Boleslava Trojana na pobyt Zdeňky Havlíčkové v Rakov-
níku nebo veselý příběh z pera spisovatele Františka 
Markupa o zmařené Jánošíkově popravě v Krušovicích. 
Dozvíte se, jak vznikl slavný latinský chvalozpěv o ra-
kovnickém pivu nebo který rakovnický rodák pomohl 
proslavit Karafiátovy Broučky. Nenechte si vycházku 
ujít! Sraz účastníků je u roubenky Lechnýřovny (ulička 
V Hradbách vedle budovy gymnázia). Vstupné 50 korun.

ROUBENKA 
LECHNÝŘOVNA

DO 3. 10. 2021
JIŘÍ TRNKA A KLÁRA TRNKOVÁ

4. 10. – 17. 11. 2021
ČTEME. ČTEME? ČTĚME!
Jak jsme na tom se čtením? Specifika české čtenář-
ské kultury. 
Rakovnický čtenář v proměnách času.
Výstava doplněna o čtenářské dílny.

4. 10. 2021
DĚTSKÉ ODDĚLENÍ OD 18 HODIN
Listování
SOBĚSTAČNÝ 
(ZUZANA DOSTÁLOVÁ)
Štěpánovi je jedenáct a celý jeho svět závisí na 
dospělých. Jenže co si počne ve chvíli, kdy se jeho 
táta nejspíš zbláznil — odstěhoval se, nechal si na-
růst plnovous a z kalhot mu koukají kotníky. Tátova 
nová přítelkyně nemá Štěpána moc v lásce, přijde 
si nadbytečný. Jeho máma vzdychá, šetří úplně na 
všem a vypadá to, že jí není dobře. Štěpán si proto 
přeje hlavně jednu věc — co nejrychleji vyrůst 

Ro
ub

enka Lechnýřovna

Rakovník

Během akce  „Posvícení na ulici“ bylo v sobotu po celý 
den v ulicích V Hradbách, Martinovského a Masná ve-
selo. Návštěvníci akce se potkávali s přáteli, kamarády 
a známými, které neviděli už pár měsíců. Radostné 
úsměvy a  přátelská obětí se spojovaly s  veselými 
výkřiky ahoj či dobrý den. Příjemná hudba zněla ze 
dvou pódií, divadelní představení se líbila dětem i do-
spělým, kejklíř bavil všechny, kdo zavítali do roubenky, 
výtvarné dílny byly využívány po celý den a navští-
vené byly také komentované procházky s Romanem. 
Řemeslné stánky, ochutnávka vín a piva, občerstvení, 
to vše nabídla knihovna v sobotu veřejnosti. A podle 
návštěvnosti celé akce a jejích jednotlivých pořadů 
jsme snad nabídli program, který vás bavil.
Děkujeme vám, kdo jste na akci přišli za zájem. Dě-
kujeme obyvatelům v ulicích za vstřícnost. Děkuje-

me pracovníkům ze Správy majetku MěÚ Rakovník 
a Údržbě městských komunikací za spolupráci. Děku-
jeme 1. ZŠ, 2. ZŠ, gymnáziu a školní jídelně za poskyt-
nutí energie. Děkujeme firmě RAVOS za dodávku pit-
né vody. Děkujeme těm, kdo stáli za pulty ve stáncích. 
Děkujeme všem vystupujícím, kteří vytvořili na ulicích 
bezvadnou atmosféru. Velký dík patří zvukařům Mi-
chalu Aichlmanovi a Petru Hinkovi. A ze všeho nejvíc 
posílám osobní poděkování pracovníkům knihovny 
a jejich rodinným příslušníkům, brigádníkům a kama-
rádům za obrovskou pomoc s přípravou akce a jejím 
úklidem. Nádherné sobotní počasí bylo bonusem 
celé vydařené akce.
Jménem knihovny děkuji za podporu a milá slova, 
která jsme během dne často slyšeli. Moc si vaší pod-
pory vážíme. Za knihovnu Milena Křikavová

a být soběstačný. I když je tu hlavním hrdinou 
Štěpán a jeho čtyři roky života, je to především 
sonda do světa dospělých. 
V roce 2020 vydalo nakladatelství Paseka 
Účinkují: Markéta Lánská, Jiří Ressler (alt. Lukáš 
Hejlílk) a Zuzana Dostálová

POSVÍCENÍ NA ULICI

 X Dospělé oddělení
pondělí, úterý, středa, pátek 9.00–17.00
čtvrtek zavřeno

 X Dětské oddělení
pondělí 10.00–17.00
úterý, středa, pátek 12.00–17.00
čtvrtek zavřeno

 X Informační centrum
pondělí – pátek 9.00–17.00

 X Roubenka Lechnýřovna
pondělí – neděle 10.00–12.00 a 13.00–17.00

Informace pro čtenáře knihovny
PŮJČOVNÍ A OTEVÍRACÍ DOBA V ODDĚLENÍCH KNIHOVNY
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www.mesto-rakovnik.cz 19

Organizátor projektu: Česká asociace Sport pro 
všechny, z.s.
Pod záštitou ČUS, projekt Tipsport Sportuj s námi. 
Autorem tohoto projektu je pan Aleš Procházka.
Patronkou je již třetím rokem česká rekordman-
ka Petra Weber (Chocová).
Staňte se i vy součástí jubilejního 30. ročníku 
Plavecké soutěže měst a pomozte nám překo-
nat rekordní počet účastníků z roku 2019, kdy 
se do akce zapojilo 11162 plavců. Organizace 
se může ujmout kterýkoliv veřejný bazén, aqua-
park, plavecký či jiný sportovní oddíl. Propaguj-
te spolu s námi kondiční plavání jako snadno 
přístupnou a  zdraví prospěšnou pohybovou 
aktivitu.

 X Základní informace:
– Plavecká soutěž měst je pravidelně pořádána 

od roku 1992.
– Propaguje kondiční plavání jako vděčnou, ce-

loročně i celoživotně využitelnou pohybovou 
aktivitu.

– Zúčastnit se jí mohou plavci všech věkových 
kategorií a každý, kdo v daném městě byd-
lí, pracuje či studuje. Stejně tak příležitostní 
návštěvníci přihlášeného bazénu. Otestují 
si svoji aktuální formu a zároveň se na chvíli 
promění v jednoho z reprezentantů města.

– Plave se libovolným stylem na čas trať 
100 metrů.

– Každý plavec se na povel rozhodčích vydává 
na trať přímo z vody – od kraje bazénu (nikoliv 
tedy z bloku).

– Soutěž probíhá v předem určený, pořadate-
lem stanovený den. Začíná zpravidla ráno 
a  končí dle místních podmínek – v  podve-
černích nebo večerních hodinách.

– Nejedná se o klasickou štafetu. V průběhu dne 
lze tedy akci kdykoliv přerušit nebo změnit 
počet drah vyhrazených pro účastníky akce.

– Účastníkům, kteří mají zájem vylepšit si dosa-
žený čas, mohou organizátoři možnit absol-
vovat stometrovou trať ještě jednou. Tento 
bod však není pevně daným pravidlem, záleží 
tedy na dobré vůli rozhodčích.

– Bodovací tabulky zohledňující věk a pohlaví 
naleznete v souborech ke stažení. Podle nich 
pak pořadatelé v jednotlivých bazénech hod-
notí dosažené výkony.

– Republikové pořadí v  soutěži měst určuje 
bodový součet za 250 nejlepších výkonů 

v kategorii A (města do 20.000 obyvatel) a za 
500 nejlepších výkonů v  kategoriích B a  C 
(města do 50.000 a nad 50.000 obyvatel). Do 
republikového pořadí budou zařazena i města, 
kde počet příchozích nedosáhl určeného limitu. 

V takovém případě pořadatelé nahlásí součet 
bodů získaných všemi zúčastněnými plavci.

– Na nejúspěšnější tři bazény v každé kategorii 
čekají poháry a diplomy, všechny další zúčast-
něné bazény dostanou diplom.

Plavecká soutěž měst 2021
– jubilejní 30. ročník TERMÍN: 

6. 10. 2021 

Rakovnický festival vína 2021
V sobotu 2. října se v Rakovníku uskuteční premiérový ročník festivalu vína! 

Fanouškům dobrého vína se na dvoře radnice na Husově náměstí představí 16 pečlivě vybraných vinařství výhradně z České republiky. Kromě 
stálic Českých festivalů vína, jakými jsou např. mutěnické Modré vinařství bratří Čížků či mikulovské Vinařství Rauš se svým nepřehlédnutelným 
someliérem Lukášem Polišenským, budete moci poznat a ozkoušet bezpočet dalších značek. Celková nabídka bude velice pestrá, od klasických 
lehkých ročníkových vín, přes frizzante a růžová vína, po striktně odrůdové typy až po mohutnější či vyzrálejší vína z francouzských sudů či vína 
speciálních výrobních technologií jako třeba sur-lie či kvevri. 

Součástí akce bude také food zóna s širokým výběrem dobrého jídla a doprovodný kulturní program. Odpoledne bude k poslechu a tanci hrát 
Cimbálová muzika Alexandra Vrábela. Večer vystoupí talentovaná kapela Realita, která pochází přímo z Rakovníku. O závěrečnou party se pak 
postará electro swingový DJ Max W. Programem bude provázet moderátor Luděk Holý. 

Vstupné na akci činí 100 Kč. V ceně bude zahrnuta festivalová degustační sklenice. Vstupenky bude možné zakoupit přímo na místě. 

Více informací o akci na www.festivalyvina.cz. 

www.caspv.cz/cz/plavecka-soutez-mest/

http://www.caspv.cz/cz/plavecka-soutez-mest/
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Pečovatelská služba Rakovník působí v našem městě již řadu let. Le-
tos 1. října oslavíme 29. výročí jejího vzniku. Zároveň je tento den také 
Mezinárodním dnem seniorů a od 13. – 17. 10. proběhne už 13. Týden 
sociálních služeb.
Pečovatelská služba Rakovník poskytuje péči seniorům, osobám tělesně 
postiženým od 16 let a rodinám s dětmi v nepříznivé situaci; zároveň 
může být i pomocí osobám pečujícím. 
Docházíme za našimi uživateli domů a pomáháme v péči nejen o osob-
ní potřeby (hygiena, převléknutí, příprava jídla a pití), ale i v nezbytné 
pomoci o domácnost (úklid, praní a žehlení prádla). Rádi Vám zajistíme 
také doprovod po Rakovníku (osobně či autem), nákupy a pochůzky.
Současně je v provozu i centrum denních služeb na Wintrově nám. 1903 
v Rakovníku (přístavba u domu s pečovatelskou službou) určené se-
niorům a osobám tělesně postiženým od 27 let věku. Za přítomnosti 
odborného personálu můžete strávit den ve společnosti dalších osob 
se zaměřením na podporu a rozvoj psychické i fyzické zdatnosti, aktivity 
a životního zájmu. Přijďte mezi nás!
Máte-li pocit, že potřebujete poradit či pomoci v oblasti sociální péče, 
v situaci, která je pro Vás nová nebo naopak dlouhodobě vyčerpávající, 
obraťte se na nás v pracovní dny v čase 7.30 – 16.00 hodin na tel. čísle 
313 516 777. Rádi se Vám budeme věnovat.

Mgr. Lucie Lüftnerová, koordinátorka centra denních služeb

Koncert Dvorany 
už 15. října

V  pátek 15. října 2021 „odstartuje“ v  Kulturním 
centru Rakovník druhý výroční koncert Dvorany 
slávy rakovnického bigbítu. Protože loňský kon-
cert zhatila proticovidová opatření, rozhodli se 
organizátoři spojit dva ročníky najednou. A tak 
budou v průběhu večera uvedeni do Dvorany slá-
vy hudebníci, skupiny a osobnosti úzce spjaté s ra-
kovnickým bigbítem z let 1967–1973 a 1974–1979. 
Celkem obdrží certifikáty 14 skupin a 39 jednotliv-
ců, z toho, bohužel, devět už jen in memoriam. Za 
ně převezmou ocenění jejich blízcí příbuzní. 
Certifikáty jim předá za asistence Jana Šváchy a Mi-
lana Zimmermanna ambasador večera, legendár-
ní zpěvák Viktor Sodoma, který šířil slávu českého 
bigbítu v 60. a v první polovině 70. let 20. století 
(Flamengo, The Matadors, Apollobeat, Sodoma & 
Gomora, Shut-up, Skupina F. R. Čecha). Ten také vy-
stoupí v zahajovacím bloku za doprovodu kapely 
QR Band. Během večera budou dále hrát skupiny 
The Geront Shadows Revival, Meditace a jedna z nej-
lepších současných rakovnických skupin Coffee To 
Help. Koncert začíná v 19 hodin, určitě přijďte včas.
Předprodej vstupenek probíhá od pátku 10. září 
2021 v pokladně Kulturního centra Rakovník, nebo 
on-line. Cena vstupenky je 200 Kč. Upozorňujeme, 
že v průběhu října může být v souvislosti s vývo-
jem covidové situace kapacita sálu omezena, proto 
doporučujeme zakoupit si vstupenky včas. Během 
koncertu platí všechna aktuální proticovidová 
opatření (viz webové stránky KC Rakovník). 
Stejně jako v případě prvního výročního koncertu 
v roce 2019 jsou spolupořadateli i toho letošního 
zakladatelé Dvorany slávy rakovnického bigbítu 
a Kulturní centrum Rakovník za finanční podpory 
Města Rakovníka.
Podrobnosti o  koncertu včetně přehledu nomi-
novaných kapel a  hudebníků, stejně jako další 
informace o  rakovnickém bigbítu, najdete na 
webových stránkách www.dvorana-rakovnik.cz

Tomáš Bednařík

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA RAKOVNÍK
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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE RAKOVNÍK
 X HURÁ DO ŠKOLY  
A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Letošní posvícenská sobota 4. září 2021 se opět 
velmi povedla. Tradiční akce Hurá do školy letos 
podruhé proběhla v  dopoledních hodinách 
a zúčastnilo se jí ještě více soutěžících než v roce 
minulém. Pro děti i jejich rodiče bylo připrave-
no sedm netradičně pojmenovaných disciplín, 
které si mohli vyzkoušet a za jejich splnění ob-
držet drobnou odměnu. Kdo šel mezi desátou 
a  dvanáctou hodinou parkem, vyzvedl si sou-
těžní kartičku s disciplínami, do které dostával 
jednotlivá razítka za každou splněnou disciplí-
nu. Děti i rodiče tak v parku čekal přechod přes 
Macochu (přechod slackline), překážkový závod 
s koňmi „Velká Rakovnická“, slalom s raketou na 
líný tenis a míčkem nazvaný „Líný Wimbledon“, 
střelba z luku u „Robina z Křivoklátu“ či hod létají-
cím talířem do velkého terče nazvaný „UFO“. Děti 
absolvovaly i zkoušku zdatnosti v „Trojboji“, kde si 
letos vyzkoušely přechod „říčních kamenů“ bosý-
ma nohama, udělat několik dřepů a pak hodit na 
cíl. „Trojboj“ se stal velice oblíbenou disciplínou 
a někteří mladí nadšenci ho vyzkoušeli více než 
pětkrát. Ještě při jedné disciplíně se zapotili malí 
i velcí a svůj um zde předváděli hlavně tatínkové, 
ale i šikovní kluci a holky. Šlo o disciplínu nazva-
nou „Malý Ronaldo“, kde se trefovali do fotbalové 
branky, ve které byla plachta s dírami, do kterých 
se vešel míč. Několik dalších disciplín si pak účast-
níci akce mohli vyzkoušet na betonovém hřišti, 
kde jim folklorní soubor Borůvky představil ně-
kolik retro her a zábavu, kterou se bavili lidé dříve. 
Mezi toto „retrohraní“ patřilo skákání gumy, ská-
kání panáka, roztočení káči, přebírání provázku, 
přetahování lanem, točení obručemi a další. 
V Klubu Domu dětí a mládeže v Rakovníku od 
devíti hodin probíhal také Den otevřených dveří. 
Děti si tu mohly navléknout korálkový náramek 
a ostatní se něco dozvědět o letošní nabídce zá-
jmových kroužků. V pracovně chovů si pak děti 
i rodiče mohli pohladit či pochovat nějaké zvíře. 

Chovy navštívilo opravdu mnoho rodičů, pra-
rodičů i dětí a velký zájem byl letos překvapivě 
o hmyz – strašilky ďábelské a pakobylky. Něko-
lik nadšenců si tyto živočichy dokonce odneslo 
domů. Všichni příchozí se také mohli na obrazov-
ce televizoru pokochat fotografiemi z akcí, které 
proběhly v loňském a předloňském školním roce, 
a prohlédnout si i plakáty na podzimní akce, kte-
ré pořádá Dům dětí a mládeže Rakovník. 

 X DNY ORIENTACE V PŘÍRODĚ – 
WORLD ORIENTEERING DAY

Ve čtvrtek 9. září 2021 si žáci třetích až pátých 
tříd ZŠ vyzkoušeli, jaké je to běžet orientační zá-
vod. V parku v Čermákových sadech a blízkém 
okolí je totiž čekala akce s názvem Dny orienta-
ce v přírodě, kterou pořádá Dům dětí a mládeže 
ve spolupráci s oddílem orientačního běhu OK 
Rakovník. Již několik let se akce koná v  rámci 
světového dne orientačního běhu – World ori-
enteering day. Ten byl kvůli situaci s covidem-19 
letos vyhlášen dokonce ve dvou termínech – na 

jaře a na podzim. Na mapě s názvem „Čermákovy 
sady“ měli účastníci připravenou trať s 8 kont-
rolními stanovišti. Děti běžely ve dvojicích, které 
startovaly po jedné minutě, aby se omezilo setká-
vání na kontrolách označených oranžovo-bílými 
lampiony. Nejrychlejší běžci zvládli trať oběhnout 
za 5–7 minut, všichni účastníci pak v cíli obdrželi 
diplom a drobnou sladkou odměnu. Celkem si 
orientační běh přišlo vyzkoušet 169 zájemců.

www.ddmrako.cz

http://www.ddmrako.cz
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AKCE PRO ŠKOLY
STŘEDA 13. 10.

Na základních a středních školách okresu 
Rakovník 8.00 hodin
PŘÍRODOVĚDNÝ KLOKAN
Celostátní přírodovědná soutěž
pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ a I.–II. ročník SŠ 
A. Holá

AKCE PRO VEŘEJNOST
PÁTEK – SOBOTA 1.–2. 10.

Klub DDM Rakovník, Hvězdárna Žebrák
začátek pátek 16 hodin, 
konec sobota 9 hodin
ZA SLUNCEM A HVĚZDAMI
Návštěva Hvězdárny Žebrák, beseda a pro-
gram s odborníky
Pozorování Slunce, planet, měsíce a hvězd 
dalekohledy
Sraz a přespání v Klubu DDM Rakovník. 
Čermákovy sady
Přihlášky od 26. srpna do 20.září 2021 
přes klientské centrum 
https://ddmrako.iddm.cz 
M. Donátová , T. Doležal
Cena: 180  Kč (večeře, snídaně, pití, vstup, pro-
gram, doprava, přespání v Klubu DDM)

PONDĚLÍ 4. 10.
Klub DDM Rakovník  
Čermákovy sady 16.30–17.30 hodin
Z KALENDÁŘE NAŠICH PŘEDKŮ
– ŘÍJEN
dílny věnované všedním i svátečním činnos-
tem prostého lidu (svátky, práce, dětské hry)
FS Borůvky

STŘEDA 20. 10.
Klub DDM Rakovník  
Čermákovy sady 14.00–17.00 hodin
HALLOWEENSKÉ DÍLNIČKY
projektový den v SVČ
s sebou: svačina, přezůvky
informace: M.Donátová, tel.: 313 512 467, 
www.ddmrako.cz
M. Donátová, A. Holá
zdarma – realizováno z projektu Šablony II. 
(materiál, program, pití)

PÁTEK 22. 10.
Husovo náměstí  
a Čermákovy sady 18.00 hodin
HALLOWEENSKÝ PRŮVOD
Sraz v 18.00 hodin před radnicí na Husově 
náměstí
M. Vondříčková 

SOBOTA 23. 10.
Letiště Rakovník 13.30 hodin
DRAKIÁDA – 29. ROČNÍK
Soutěže pro děti a rodiče
Soutěž vzhledu doma vyrobených draků 
a soutěž v létání
Pořádáno ve spolupráci s Klubem leteckých 
modelářů Rakovník
T. Doležal + LMK 

PODZIMNÍ PRÁZDNINY
ÚTERÝ – STŘEDA 26.–27. 10.

Skryje
začátek úterý 16 hodin, 
konec středa 17.30 hodin
ZA SKRYJSKÝM TRILOBITEM
Dobrodružná výprava ke Skryjským jezír-
kům a po naučné stezce Po stopě trilobita 
s přespáním v turistické chatě Skryje
Hledání zkamenělin na nalezištích ve 
Skryjích 
Zahájení a zakončení v Klubu DDM Rakovník, 
Čermákovy sady
Přihlášky a platby od 26. srpna do 18. října 
2021 přes klientské centrum: 
https:/ddmrako.iddm.cz/
M. Donátová, T. Doležal, A. Holá
Cena: 180 Kč (večeře, snídaně, oběd, pití, vstup, 
program, doprava)

STŘEDA 27. 10.
VÝLET – PRAŽSKÉ BENÁTKY 
A MUZEUM KARLOVA MOSTU
Výlet vlakem do Prahy, prohlídka Muzea 
Karlova mostu
Plavba lodí po Vltavě Pražskými Benátkami
Sraz v 9.00 hodin před vlakovým nádražím 
v Rakovníku/před Základní školou JAK 
v Novém Strašecí
Návrat v 16.31 hodin na vlakové nádraží 
v Rakovníku/v 16.00 hodin na vlakovou 
zastávku v Novém Strašecí
Přihlášky a platby od 26. srpna do 18. října 
2021 přes klientské centrum: https:/ddmra-
ko.iddm.cz/
Cena: 300 Kč (doprava, plavba lodí, vstupné)
M. Vondříčková, J. Samšuková

CHYSTÁME NA LISTOPAD: 

PONDĚLÍ – ČTVRTEK 1.–4. 11.
Klub DDM Rakovník  
Čermákovy sady 8.00–17.00 hodin
BAZÁREK SPORTOVNÍHO VYBAVENÍ, 
OBLEČENÍ, KNIH A HRAČEK
Příjem: pondělí 1. 11. 2020 8.00–17.00 hodin
Prodej: úterý 2. 11. 2020 8.00–17.00 hodin
Prodej: středa 3. 11. 2020 8.00–17.00 hodin
Výdej: čtvrtek 4. 11. 2020 8.00–17.00 hodin
M. Donátová

PONDĚLÍ 1. 11.
Klub DDM Rakovník  
Čermákovy sady 16.30–17.30 hodin
Z KALENDÁŘE NAŠICH PŘEDKŮ
– LISTOPAD
Dílny věnované všedním i svátečním 
činnostem prostého lidu (Dušičky, sv. Martin, 
přástky, dětské hry)
Borůvky

NEDĚLE 14. 11.
Novostrašecké 
kulturní centrum 15.00 hodin
HALLOWEEN V NKC 
S BÁROU LADROVOU
J. Samšuková

STŘEDA 17. 11.
Kulturní centrum Rakovník
MEGAŠOU LENTILKY
Taneční show CTS Lentilky
M. Donátová

STŘEDA 24. 11.
Klub DDM Rakovník Čermákovy sady
VÁNOČNÍ DROBNOSTI
Výroba vánoční dekorace
S sebou: přezůvky
M. Donátová, A. Holá

PÁTEK 26. 11.
Klub DDM Rakovník Čermákovy sady
VÁNOČNÍ BIG SHOT
Výroba vánočních přáníček a ozdob
A. Holá, M. Donátová

PÁTEK 26. 11.
Komenského náměstí 
Nové Strašecí 14.00 hodin
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
J. Samšuková

PŘIPRAVUJEME 
NA JARNÍ PRÁZDNINY:

6.–12. 2. 2022
JARNÍ PRÁZDNINY DOLNÍ DVŮR 
– HOTEL U ZVONU
Více informací na www.ddmrako.cz 
a Alena Holá, tel. 313 512 467
Přihlášky přes https://ddmrako.iddm.cz 
od 4. října 2021
Cena: bude upřesněna
A. Holá, M. Bechnerová, T. Doležal

6.–12. 2. 2022
LYŽOVÁNÍ NA BOŽÍM DARU

– CHATA DANDIE
Více informací na www.ddmrako.cz a Mirka 
Vondříčková, tel.: 734 445 823
Přihlášky přes https://ddmrako.iddm.cz 
od 4. října 2021
Cena: bude upřesněna
M. Vondříčková

7.–11.2. 2022
Klub DDM Rakovník 
Čermákovy sady 8.00–16.00 hodin
JARNÍ PRÁZDNINY V KLUBU
Hry, soutěže, vyrábění, výlet, vycházky do 
okolí
Pro děti 1. – 5. tříd ZŠ
M. Donátová

PŘEHLED ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ I AKCÍ 
A INFORMACE O PŘIHLAŠOVÁNÍ NA NĚ NAJDETE 
NA STRÁNKÁCH DDMRAKO.CZ 

UPOZORNĚNÍ! Přihlašování na zájmové kroužky, 
většinu akcí i tábory probíhá přes klientské cent-
rum DDM Rakovník: https://ddmrako.iddm.cz

Od 1. 9. 2021 nás najdete na nové adrese 
S.K. Neumanna 251 (místo původní Nerudo-
va 504). 
Na kroužky sem je potřeba pravidelně nosit 
přezůvky, které bude možné uchovávat 
v DDM.
Druhá budova Klub DDM v parku v Čermáko-
vých sadech nám zůstává beze změny!

PŘEHLED NA MĚSÍC ŘÍJEN 2021
Tel. : 313 512 467, 313 517 298, fax: 313 515 438, e-mail: info@ddmrako.cz, www.ddmrako.cz

finanční podpora
města

finanční podpora
města

finanční podpora
města

finanční podpora
města
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KINO
NEDĚLE 3. 10.

TYLOVO DIVADLO 10.00 HODIN
100% VLK
Čtrnáctiletý Freddy vypadá jako obyčejný 
kluk, ale není obyčejný a není ani úplně 
člověk. Patří do starého rodu vlkodlaků 
a těší se na svou první proměnu ve vlka. Je 
trochu potrhlý, ale až se stane skutečným 
vlkodlakem, bude z něj vážený člen smečky 
a jednou velmi obávané monstrum.
Režie: Alexs Stadermann
Žánr: Animovaný. Přístupný bez omezení, 
s českým dabingem, 96 minut. Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 3. 10.
TYLOVO DIVADLO 14.00 HODIN
AFTER: TAJEMSTVÍ
Tessu a Hardina čeká doposud největší 
výzva jejich vztahu, ta výzva se jmenuje 
život. Po konci Univerzity má Tessa možnost 
získat práci svých snů, která ale znamená 
stěhování přes půl Ameriky, zatímco Hardin 
si maloval, že by se společně mohli přestě-
hovat do Londýna.
Režie: Castille Landon
Hrají: Hero Fiennes Tiffin, Josephine Lang-
ford, Arielle Kebbel, Mira Sorvino
Žánr: Romantický. Nevhodný do 12 let, 
s českými titulky, 99 minut. Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 3. 10.
TYLOVO DIVADLO 17.00 HODIN
NENÍ ČAS ZEMŘÍT
James Bond, agent 007, skončil aktivní 
službu a užívá si zasloužený odpočinek na 
Jamajce. Klid však nemá dlouhého trvání – 
objeví se totiž jeho starý přítel Felix Leiter ze 
CIA a požádá ho o pomoc.
Režie: Cary Joji Fukunaga
Hrají: Daniel Craig, Rami Malek, Ana de 
Armas, Ralph Fiennes, Ben Whishaw
Žánr: Akční. Nepřístupný do 15 let, s českými 
titulky, 163 minut. Vstupné: 140 Kč

PONDĚLÍ 4. 10.
TYLOVO DIVADLO 19.30 HODIN
NENÍ ČAS ZEMŘÍT
James Bond, agent 007, skončil aktivní 
službu a užívá si zasloužený odpočinek na 
Jamajce. Klid však nemá dlouhého trvání – 
objeví se totiž jeho starý přítel Felix Leiter ze 
CIA a požádá ho o pomoc.
Režie: Cary Joji Fukunaga
Hrají: Daniel Craig, Rami Malek, Ana de 
Armas, Ralph Fiennes, Ben Whishaw
Žánr: Akční. Nepřístupný do 15 let, s českými 
titulky, 163 minut. Vstupné: 140 Kč

ČTVRTEK 7. 10.
TYLOVO DIVADLO 19.30 HODIN
KAREL
Celovečerní dokumentární film Karel přináší 
ojedinělý pohled do soukromí a do duše 
Karla Gotta. Renomovaná režisérka Olga 
Malířová Špátová natáčela s Karlem Gottem 
po dobu celého jednoho roku a díky jeho 
upřímné otevřenosti vznikl nezvykle osobní 
až intimní pohled na život slavného zpěváka, 
jaký se doposud široké veřejnosti, ani jeho 
skalním příznivcům, nenaskytl.
Režie: Olga Malířová Špátová
Žánr: Dokumentární. Přístupný bez omezení, 
v českém znění, 133 minut. Vstupné: 140 Kč

PÁTEK 8. 10.
TYLOVO DIVADLO 19.30 HODIN
KAREL
Celovečerní dokumentární film Karel přináší 
ojedinělý pohled do soukromí a do duše 
Karla Gotta. Renomovaná režisérka Olga 
Malířová Špátová natáčela s Karlem Gottem 
po dobu celého jednoho roku a díky jeho 
upřímné otevřenosti vznikl nezvykle osobní 
až intimní pohled na život slavného zpěváka, 
jaký se doposud široké veřejnosti, ani jeho 
skalním příznivcům, nenaskytl.
Režie: Olga Malířová Špátová
Žánr: Dokumentární. Přístupný bez omezení, 
v českém znění, 133 minut. Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 10. 10.
TYLOVO DIVADLO 10.00 HODIN
MYŠI PATŘÍ DO NEBE
Myška Šupito ráda všechny přesvědčuje 
o tom, že je nejodvážnější myší na celém 
světě a vůbec ničeho se nebojí. Ale opak 
je pravdou, ve skutečnosti se pobobkuje 
ze všeho, co se kolem jen mihne. Jejím 
toužebným přáním je být stejně statečná 
jako její tatínek.
Režie: Jan Bubeníček, Denisa Grimmová
DABING: Pavlína Balner, Matouš Ruml, Ond-
řej Vetchý, Lukáš Pavlásek, Martin Stránský
Žánr: Animovaný. Přístupný bez omezení, 
s českým dabingem, 87 minut.

Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 10. 10.
TYLOVO DIVADLO 14.00 HODIN
KAREL
Celovečerní dokumentární film Karel přináší 
ojedinělý pohled do soukromí a do duše 
Karla Gotta. Renomovaná režisérka Olga 
Malířová Špátová natáčela s Karlem Gottem 
po dobu celého jednoho roku a díky jeho 
upřímné otevřenosti vznikl nezvykle osobní 
až intimní pohled na život slavného zpěváka, 
jaký se doposud široké veřejnosti, ani jeho 
skalním příznivcům, nenaskytl.
Režie: Olga Malířová Špátová
Žánr: Dokumentární. Přístupný bez omezení, 
v českém znění, 133 minut. Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 10. 10.
TYLOVO DIVADLO 17.00 HODIN
NENÍ ČAS ZEMŘÍT
James Bond, agent 007, skončil aktivní 
službu a užívá si zasloužený odpočinek na 
Jamajce. Klid však nemá dlouhého trvání – 
objeví se totiž jeho starý přítel Felix Leiter ze 
CIA a požádá ho o pomoc.
Režie: Cary Joji Fukunaga
Hrají: Daniel Craig, Rami Malek, Ana de 
Armas, Ralph Fiennes, Ben Whishaw
Žánr: Akční. Nepřístupný do 15 let, s českými 
titulky, 163 minut. Vstupné: 140 Kč

PÁTEK 15. 10.
TYLOVO DIVADLO 17.00 HODIN
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ
Na filmová plátna se vrací Tom Hardy jako 
Venom, jedna z nejlepších a nejkomplexněj-
ších comicsových postav společnosti Marvel.
Režie: Andy Serkis
Hrají: Tom Hardy, Michelle Williams, Woody 
Harrelson, Naomie Harris, Stephen Graham
Žánr: Sci-Fi. Nevhodný do 12 let, s českými 
titulky, 98 minut. Vstupné: 140 Kč

PÁTEK 15. 10.
TYLOVO DIVADLO 19.30 HODIN
KAREL
Celovečerní dokumentární film Karel přináší 
ojedinělý pohled do soukromí a do duše 
Karla Gotta. Renomovaná režisérka Olga 
Malířová Špátová natáčela s Karlem Gottem 
po dobu celého jednoho roku a díky jeho 
upřímné otevřenosti vznikl nezvykle osobní 
až intimní pohled na život slavného zpěváka, 
jaký se doposud široké veřejnosti, ani jeho 
skalním příznivcům, nenaskytl.
Režie: Olga Malířová Špátová
Žánr: Dokumentární. Přístupný bez omezení, 
v českém znění, 133 minut. Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 17. 10.
TYLOVO DIVADLO 10.00 HODIN
MYŠI PATŘÍ DO NEBE
Myška Šupito ráda všechny přesvědčuje 
o tom, že je nejodvážnější myší na celém 
světě a vůbec ničeho se nebojí. Ale opak 
je pravdou, ve skutečnosti se pobobkuje 
ze všeho, co se kolem jen mihne. Jejím 
toužebným přáním je být stejně statečná 
jako její tatínek.
Režie: Jan Bubeníček, Denisa Grimmová
DABING: Pavlína Balner, Matouš Ruml, Ond-
řej Vetchý, Lukáš Pavlásek, Martin Stránský
Žánr: Animovaný. Přístupný bez omezení, 
s českým dabingem, 87 minut.

Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 17. 10.
TYLOVO DIVADLO 14.00 HODIN
VENOM 2: CARNAGE PŘICHÁZÍ
Na filmová plátna se vrací Tom Hardy jako 
Venom, jedna z nejlepších a nejkomplexněj-
ších comicsových postav společnosti Marvel.
Režie: Andy Serkis
Hrají: Tom Hardy, Michelle Williams, Woody 
Harrelson, Naomie Harris, Stephen Graham
Žánr: Sci-Fi. Nevhodný do 12 let, s českým 
dabingem, 98 minut. Vstupné: 140 Kč

NEDĚLE 17. 10.
TYLOVO DIVADLO 17.00 HODIN
LÁSKA NA ŠPIČKÁCH
Příběh romantické komedie je zasazen 
do malého města a okolí na Broumovsku. 
Dramatická krajina koresponduje s náladami 
hlavní hrdinky Terezy (36), bývalé primaba-
leríny Národního divadla, která po úrazu 
skončila kariéru profi tanečnice a přestěho-
vala se s manželem Petrem a sedmiletou 
dcerou Maruškou na opuštěný mlýn, který 
zdědila po babičce.
Režie: Petr Zahrádka
Hrají: Vica Kerekes, Ondřej Veselý, Valentýna 
Bečková, Jiří Havelka, Leoš Noha, Jakub Kohák
Žánr: Komedie. Přístupný bez omezení, 
v českém znění. Vstupné: 140 Kč

KULTURNÍ CENTRUM RAKOVNÍK www.kulturnicentrum.cz

http://www.kulturnicentrum.cz
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KONCERTY/DIVADLA:
PÁTEK 1. 10.

FOYER TYLOVA DIVADLA 20.00 HODIN
65. JAZZOVÝ VEČER
SWING SESSION, BRASS BAND 
Autentický swing v nejryzejší podobě.

Vstupné: 150 Kč

SOBOTA 2. 10.
KULTURNÍ CENTRUM 19.00 HODIN
ALTERNATIVA 2021
Hrají: VLADIVOJNA LA CHIA, COFEE TO 
HELP, RASTAFIDLI ORKESTRA, KAPIŠTO, 
LATERALIS Vstupné: 200 Kč

STŘEDA 6. 10.
TYLOVO DIVADLO 19.00 HODIN
Edward Taylor
CO TAKHLE KE ZPOVĚDI…
Anglická komedie s Petrem Nárožným 
v hlavní roli.
V rámci divadelního předplatného Zábavná 
řada 6. Volné vstupenky na toto představení 
v pokladně KC. Vstupné: 650Kč

ÚTERÝ 12. 10.
TYLOVO DIVADLO 19.00 HODIN
Theodor Holman
INTERVIEW
Hra o konfrontaci dvou lidí, dvou pohlaví 
a dvou světů.
Dejvické divadlo Praha

V rámci divadelního předplatného 2020–2021

ČTVRTEK 13. 10.
TYLOVO DIVADLO 19.00 HODIN
NAD ŠÁLKEM PÍSNÍ 
S MARTINOU A LUCIÍ
Účinkují MARTINA POLANOVÁ 
A LUCIE PODDANÁ, 
Kapela HOSTÉ A HOSTÉ Vstupné: 100 Kč

PÁTEK 15. 10.
KULTURNÍ CENTRUM 19.00 HODIN
DVORANA SLÁVY 
RAKOVNICKÉHO BIGBÍTU

Vstupné: 200 Kč

SOBOTA 16. 10.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA 10.00 HODIN
MÍŠA RŮŽIČKOVÁ 

– MINIDISKOTÉKA V ZOO
Zpíváme a tančíme s Míšou Růžičkovou
Vhodné pro děti od 2 let

Vstupné: 180 Kč (děti i dospělí)

SOBOTA 16. 10.
TYLOVO DIVADLO 19.00 HODIN
Jean Girault, JacquesVilfrid
SVATBA BEZ OBŘADU
Francouzská situační komedie.
Divadelní společnost HÁTA Praha

V rámci divadelního předplatného 2020–2021

NEDĚLE 17. 10.
SÁL KULTURNÍHO CENTRA 19.00 HODIN
JAKUB SMOLÍK S KAPELOU
Koncert Vstupné: 320 a 300 Kč

PONDĚLÍ 18. 10.
TYLOVO DIVADLO  19.00 HODIN
CESTOVÁNÍ S HANDICAPEM  
ANEB NIC NENÍ NEMOŽNÉ
JAKUB GRESCHL – cestovatel a fotograf 

Vstupné: 80 Kč

PONDĚLÍ 25. 10. 
TYLOVO DIVADLO 19.00 HODIN
John Fiske
TITANIC
Vtipná parodie pro dva herce v mnoha 
úlohách.
Divadlo KALICH Praha

V rámci divadelního předplatného 2020–2021

SOBOTA 23. 10.
DŮM OSVĚTY 19.00 HODIN
9. PÁRTY PRO TEBE
Hrají: E. O. S., La Groupe, PHOBOS, MONAS-
TE, LATERALIS Vstupné: 150 Kč

PONDĚLÍ 25. 10.
KULTURNÍ CENTRUM 15.00 HODIN
ČTVRTLETNÍK PRO SENIORY
SLAVNÉ OPERETNÍ A MUZIKÁLOVÉ 
MELODIE
Meldie z operet J. J. Offenbacha, F. Lehára, 
O. Nedbala a E. Kalmána. Vstupné: 50 Kč

ÚTERÝ 26. 10. A STŘEDA 27. 10.  
TYLOVO DIVADLO 19.00 HODIN
SCREAMERS 2021
Travesti show nejvyšší kvality.

Vstupné: 250 Kč

SOBOTA 30. 10.
KULTURNÍ CENTRUM 19.00 HODIN
PROŠLÁ LHŮTA
Hosté: MENTOL, ROCK SLAVES, ŠOURY 
ROURY Vstupné: 150 Kč

PŘIPRAVUJEME LISTOPAD:
13. 11.  66. JAZZOVÝ VEČER – SESTRY 

HAVELKOVY – 6tet, BRASS BAND
4.–7. 11. XXXIX. POPELKA RAKOVNÍK 
 – divadelní přehlídka
17. 11. CTS LENTILKY – taneční show
21. 11. MICHAL NESVATBA – zábavná 

show pro děti
26. 11. PEKAŘ A DĚKAN
 VAMOS TOUR – koncert
28. 11. 1. ADVENTNÍ NEDĚLE 

– rozsvícení vánočního stromu
30. 11.  JANEK LEDECKÝ  

VÁNOČNÍ TURNÉ – koncert

OD ZÁŘÍ 2021
Pro zájemce pořádáme
KURZY OBSLUHY PC
CYKLUS PŘEDNÁŠEK O HISTORII
A NĚMECKÉHO JAZYKA
Informace v kanceláři SZPR z.s.

6. 10. 2021
V zasedací místnosti SZPR, z. s v 9.00 hod.
KURZ RUČNÍCH PRACÍ 

– TISK PŘÍRODNIN NA TEXTIL
Seznámíte se s barvami na textil a zkrášlíte si 
nákupní tašku.
Platí se jen spotřebovaný materiál.
Lektorka Radana Švecová.

19. 10. 2021
POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA!!!
Jednodenní výlet
CUKROVAR DOBROVICE 

– EXKURZE, ZÁMEK BRANDÝS 
NAD LABEM
Tereos TTD Cukrovar Dobrovice – nedaleko 
Mladé Boleslavi. Je nejstarším fungujícím 
cukrovarem ve Střední Evropě. Jeho provoz 

nebyl nikdy během více než sto osmdesáti 
let provozu, a  to ani v  průběhu druhé 
světové války, přerušen. Řepná kampaň trvá 
obvykle půl roku a  končí v  prosinci nebo 
lednu. Majoritním majitelem jsou Francouzi. 
Projdete areál cukrovaru a  seznámíte se 
s  výrobou cukru na vlastní oči. Dozvíte se 
i  něco o  historii výroby cukru na území 
Čech. Exkurze do cukrovaru probíhá i  ve 
venkovních prostorách, proto je  nutná 
pevná uzavřená obuv a oblečení dle počasí. 
Nezapomeňte  průkaz totožnosti,  bez něj 
nelze exkurzi uskutečnit.
Zámek Brandýs nad Labem  – významná 
renesanční památka. Oblíbené letní sídlo 
císaře Rudolfa II., lovecký zámek císaře 
Karla  VI. a  osudový zámek císařovny Marie 
Terezie, hlavní stan císaře Františka  I. v  čase 
napoleonských válek, sběratelské muzeum 
arcivévody Ludvíka Salvátora, nejmilejší 
zámek posledního císaře a  českého krále 
Karla I. Rakouského. Zúčastníme se prohlídky 
císařských komnat, apartmánu blahoslaveného 
Karla I. a  císařovny Zity, zámecké knihovny 
toskánských Habsburků, expozice uniforem 
a zbraní císařské kavalerie a zámecké obrazárny.
Cena: 580 Kč, senioři 530 Kč, ZTP 420 Kč 

DNE 11. ŘÍJNA 2021
Koncert se koná v Domě Osvěty v Rakovníku

od 14.00 do 16.00 hod.
KONCERT VÁCLAVA ŽÁKOVCE 
A ANIČKY VOLÍNOVÉ
Podmínkou k  vstupu na koncert je doklad 
o ukončeném očkování nebo antigenní test. 
Je nutno dodržovat protiepidemiologická 
opatření (respirátor, rozestupy, dezinfekce 
rukou).
Možnost zakoupení občerstvení, bufet bude 
v provozu. 
Vstupenky k  zakoupení v  kanceláři Svazu 
zdravotně postižených Rakovník, z.s. 

Srdečně zveme. Vstupné 40 Kč  

SVAZ ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH RAKOVNÍK, zapsaný spolek
Nábřeží T. G. Masaryka 2486, tel. 313 513 008, www.szpr.cz
Pro osoby se zdravotním postižením a seniory nabízíme:
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Rabasova galerie
NOVÁ SÍŇ
POD VYSOKOU BRÁNOU

DO 17. 10. 2021
ČLENSKÁ VÝSTAVA 2021
Středočeské sdružení výtvarníků Unie 
výtvarných umělců z. s.

VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI
DO 3. 10. 2021

JOSEF CHRÁSTKA
FOTOGRAFIE

7. 10. – 7. 11. 2021
AMFORA
56. ČLENSKÁ VÝSTAVA FOTOKLUBU
Vernisáž 7. října 2021 od 16 hodin

VÝSTAVNÍ SÍNĚ
VE VYSOKÉ 232

DO 14. 11. 2021
PETR CÍSAŘOVSKÝ – SOCHY
VENDULA CÍSAŘOVSKÁ – OBRAZY

21. 10. – 28. 11. 2021
PARS PRO TOTO
UMĚLECKÁ BESEDA
Vernisáž 21. října 2021 od 16 hodin

HEROLDŮV RAKOVNÍK 2021
HEROLDOVA SÍŇ

13. ŘÍJNA 2021 OD 19 HODIN

VIVAT HEROLD
Petr Nouzovský – violoncello
Yukie Ichimura (Japonsko) – klavír

finanční podpora
města

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

10. ŘÍJNA 2021 OD 19 HODIN

POCTA BOHUSLAVU MARTINŮ
Walter Hofbauer – trubka
Alice Voborská – klavír
Koncert vítězů soutěže B. Martinů

24. ŘÍJNA 2021 OD 19 HODIN

PURGATIO
Duo Kchun
Martin Prokeš – tenor
Marek Šulc – baryton

CHRÁM SV. BARTOLOMĚJE
17. ŘÍJNA 2021 OD 19.30 HODIN

VOX ORGANI
Michaela Káčerková – varhany
Oliver Lakota (Německo) – trubka 

Muzeum T. G. M.
PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ

DO 14. 11. 2021
T. G. M. TO NIKDY NEBUDE  
MÍT LEHKÉ
Putovní výstava Ústavu pro studium 
totalitních režimů

MANSARDA
DO 28. 11. 2021

OD KOŠILKY K RUBÁŠI
ANEB NAROZENÍ A SMRT
V ČESKÉ LIDOVÉ KULTUŘE
Putovní výstava Regionálního muzea 
Chrudim

GALERIE 
SAMSON-CAFEÉ

DO 19. 11. 2021
SLÁVEK BLAŽEK
OBRAZY A OBJEKTY
Výstava děl rakovnického rodáka 
(1970–2018)

AKCE:
 X Podzimní vzdělávací cyklus  
– ONLINE

13. 10. 2021
SÁL DR. SPALOVÉ 17.00 HODIN
ING. VÁCLAVA JANDEČKOVÁ
SVĚDECTVÍ O SMRTI JANA 
MASARYKA
Vzhledem ke stále nejisté pandemické 
situaci budou přednášky živě přenášeny na 

kanále You Tube na profilu Muzea T. G. M. 
Rakovník. V den plánované přednášky bude 
v mírném časovém předstihu cca 15 minut 
před jejím začátkem aktivní odkaz s názvem 
dané přednášky.

16. 10. 2021 
EXPERIMENTÁLNÍ STAVBA REDUTY 

– PROJEKT 1620 CESTA K PORÁŽCE
Staň se i Ty součástí zajímavého 
experimentu se stavbou dělostřelecké 
reduty! Hledáme dobrovolníky. přihlášky 
a bližší informace na ladislav.rytir@uhk.cz

14.00 HODIN
VYCHÁZKA Z NÁDVOŘÍ MUZEA  
K MÍSTU EXPERIMENTÁLNÍ STAVBY 
REDUTY NA RAKOVNICKÉM LETIŠTI 
V RÁMCI MEZINÁRODNÍHO DNE 
ARCHEOLOGIE

www.rabasgallery.cz

www.muzeumtgm.cz

http://www.rabasgallery.cz
http://www.muzeumtgm.cz
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Historie na fotografii
V podzimním říjnu vítám luštitele Historie na fotografii a i všechny čte-
náře Radnice. V zářijové Radnici mne velice potěšilo, že čtenáři nejen 
hádali, ale často se ptali na fotky mimo soutěž. Nejvíce dotazů bylo na 
Smetanovu ulici a na bourání Masárkovic domu na Husově náměstí.
Od 13. 8. do 1. 9. mi došlo i za tak krátkou dobu 363 vyluštění. Na 
místě prvním s 300 odpověďmi se tentokrát umístil snímek č. 3, na 
kterém dva dělníci opravují střechu na budově České chalupy na rohu 
ulic Kamenná a U Hluboké studny. Druhé místo patří fotce č. 2, která 
dostala 281 hlasů. Na snímku je zachycen pohled na budovu bývalé 
čajovny U Mořského koníka, která je přilepena na budovu Staré pošty 
v ulici Martinovského. Na třetí pozici se tentokrát dostala fotografie č. 
4, která dostala 279 bodů. Jedná se o čelní pohled na kostel v Jesenici 
obklopený zdí a napravo od něj je krásná a poměrně zachovalá fara. 
Poslední příčka tentokrát zůstala snímku č. 1, který dostal 251 hlasů. 
Na snímku je při slavnostním projevu předseda Městského národního 
výboru pan Karel Kroutil.
Od 2. 9. do 13. 9. 2021 jsem od vás obdržel 286 vyluštění. První místo 
s 283 odpověďmi suverénně obdržel snímek č. 1. Na tomto snímku je 
zachycen pohled na kostelík sv. Jiljí, který se nachází mezi hasičskou 
stanicí a  supermarketem Penny v  prostoru u  rakovnických kasáren. 
Druhé místo s 251 body náleží snímku č. 3. Na snímku je zachyceno 5 
osob, z nichž tři známe a o dvou se dohadujeme. První osoba zleva je 
Ing. Zdeněk Polcar, bývalý člen Amfory, který dostal 70 hlasů, druhý je 
chlapec v pozadí, o kterém pět hlasů tvrdí, že to je Vašek Matějka. Třetí 
v pořadí je profesorka Běhounková, kterou poznalo 150 čtenářů. Čtvrtá 
osoba je metodička Okresního kulturního střediska v Rakovníku, ale 
její jméno neznáme. Dostala 12 hlasů. Poslední na snímku je Ivo Mička, 
a tomu náleží 230 hlasů. Na místo třetí s 250 hlasy se dostal snímek č. 
2, na kterém je vyfocena Masná ulice v noci. Někteří luštitelé dokonce 
poznali, kde na snímku se nachází butik Linda a kde je prodejna výbor-
né kávy. Poslední místo náleží snímku č. 4, který dostal 100 hlasů. Na 
snímku je zachycen podnik ČLUZ – lupkové závody, který je umístěn 
mezi obcemi Nové Strašecí, Pecínov a Rynholec.
Vylosovaným výhercem pro zářijovou Radnici se stává pan Josef Hynek, 
Kamenná ulice 197, Rakovník. Výherci blahopřeji a žádám jej, aby si vy-
zvedl svoji výhru během měsíce října v Městském informačním centru 

na Husově náměstí 114 v Rakovníku.
Nápověda pro říjnovou Radnici:
1 – Bibliotéka
2 – U Kalíka
3 – Mistr oděvního salonu
4 – Pečou tam chleba
Fotografické výstavy na našem okrese – říjen 2021:
SZeŠ – výstavní síň Na Schodech – Zdeněk Radvan – Amfora
RG – VSNR – 56. členská výstava – Amfora
Muzeum T. G. M. – Jesenice – Fotoklub Jesenice
Muzeum T. G. M. – Lány – Václav Zoubek a Jindřich Richter – Zátiší.
Uhodnutím jednoho snímku vás zařazujeme do slosování. Čtenáře, kteří 
se mi ozvou po redakční uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího slo-
sování. Odpovědi, žádosti, rady a připomínky mi napište nebo vzkažte na 
adresu: Václav Hvězda, Masná 235, 269 01 Rakovník, tel. 606 832 510,723 
828 045. V případě posílání fotografií po internetu volte číslo 606 836 512.
S pozdravem Dobré světlo Václav Hvězda, Amfora

Dvůr Spořitelny u Husova náměstí. Foto Hvězda, 90. léta

Silniční nadjezd u Šamotky pod Bartoněm. Foto Kaška, 90. léta
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Kuštova ulice u TOSu. Foto neznámý autor, 1960

Kostelík sv. Jiljí u Penny. Archiv Fiala, 1901

Vstup do hlavní budovy podniku Rakona. Foto Hvězda, 1992

Podstavec sochy sv. Antonína na křižovatce u vodojemu. Foto Hvězda, 2005
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4. Poznáte obec na Berounce? Foto Hvězda, 2003

2. Kde stával tento dům? Foto Hvězda, 70. léta

3. Poznáte osobu na tomto snímku? Foto Hvězda, 1979

1. Na jaký dům se to díváme? Foto Hvězda, 1989
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